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اختصاص ترافيک چندين سرويس در مخابرات ماهواره اي
خلاصه
 مخابرات ماهواره اي روشهاي بالقوه اي را براي فراهم کردن مخابرات سراسري فراهم کرد. به خصوص با توسعه يک مدار ماهواره اي صورت خللي مدار پايين زمين هر دو نوع مخابرات متمرکز و باند پهن قابل دسترسي خواهد بود. مسائلي که در موقعيت ها رخ مي دهد اين است که انواع مختلف ترافيک در مخابرات باند گسترده سطوح مختلف کيفيت سرويس را لازم دارد کنترل ترافيک لازم مي شود تا اطمينان دهد که هرحوزه ترافيک با مورد انتظار دريافت مي گردد. مسئله ديگر اين است که توپولوژي متحرک شبکه ماهواره نياز به يک کنترل ترافيک اختصاصي دارد. 
تا بتواند حوزه ترافيک را در لينک هاي داخلي ماهواره ميان ماهواره هاي اختصاص دهد. دراين نظريه راهبرد اختصاص ترافيک در يک شبکه ماهواره مخابراتي متحرک مطالعه و بررسي مي شود. کيفيت تحويل سرويس يک موضوع مهم است. اختصاص کنترل ترافيک در صورت فلکي ماهواره اجرا مي شود تا بهره برداري بهتر از اين را فراهم کند يک راه حل که در اين تحقيق ارائه مي شود اين است که يک ترکيب دو الگوريتم استفاده خواهد شد تا ترافيک را در شبکه ماهواره متحرک اختصاص مي دهند. اولين الگوريتم اختصاص ترافيک در طول بازه زماني کوچک بر اين مبنا اين يک فرض است که توپولوژي در طول اين بازه تغيير نمي کند، دومين الگوريتم اختصاص ترافيک را بعد از تغيير توپولوژي که به انجام مي رساند اختصاص ترافيک تعدادي قيد و بندهايي شامل: (درخواست هايي چند سرويسي) ظرفيت قيد و بندها توزيع ترافيک و موجود بودن قيد و بندها را در نظر مي گيرد. 
مقدمه 

درخواست براي پهناي باند بيشتر به طور قابل توجهي شبکه عملگر بي سيمي را تحت فشار قرار مي دهد. و بر نياز براي استفاده کار آمد از طيف اختصاصي محدود فشار مي آورد. اين خصوص در ناحيه هاي شهري صدق مي کند. در حال حاضر حق حوزه بالايي از کاربر مخابرات باند گسترده مقدار پهناي اندي که يک سيستم به طور خصوصي مي تواند به يک متحرک اختصاص دهد محدود مي شود. و داخل مساله کمک خواهد کرد. 
مديريت ترافيک: قبلا ذکر کرديم کابردهاي چند رسانه  اي جديد تحقيقات را جلو به طرف اختراعات مي برد يعني کنترل ترافيک مي تواند با افزايش تعداد اين کاربردها با آنها همراه باشد. يک هدف مهم ايجاد يک ميسر الگوريتم است که بتواند ترافيک در شبکه را به طور بهينه اختصاص دهد. در مجموع افزايش تعداد کاربردهاي چند رسانه اي با درخواست هاي کيفيت سرويس گوناگون است. آن ضروري است که يک الگوريتم روتين داشته باشيم. که داراي ظرفيت براي ايجاد يک تضمين بادش که کاربر مورد  نياز را دارد.

در اين نظريه يک الگوريتم روتينگ چند سرويس ارائه مي شود که جديدترين الگوريتم روتينگ چند سرويسي ارائه شده اين است که آن به پهناي باند باقيمانده در هر لينک ماهواره در زماني که اختصاص ترافيک در انواع مختلف توجه مي کند. 
توسعه مخابرات ماهواره اي 
شناخت مخابرات چند رسانه اي موبايل و اينترنت فاصله ميان کاربر در سرتاسر جهان را از بين برده است. مخابرات ماهواره اي مي تواند شبکه زميني حاضر را کامل کند و پوشش شبکه را بهبود بخشد. پرکاربردترين مخابرات ماهواره اي ماهواره مخابراتي سالهاي بسياري به عنوان يک ابزار مخابراتي جانشين مهم در نواحي شهري استفاده شده است ماهواره استفاده مي شود تا اتصال جهاني را براي کاربران بهبود بخشد. 
هر چند موقعيت مدار بالاي اين ماهواره ها تعدادي مانع در عملکرد آن به عنوان مخابرات ايجاد کرده است. 

يک ضعف مهم مخابرات ماهواره اي يک تاخير طولاني دارد به خصوص اين در ايجاد تماس براي يک کاربرد  حساس به تاخير که در مخابرات چند رسانه اي مهم است. حائز اهميت است. بنابراين ماهواره هاي مدار پايين به کارگرفته مي شوند تا موانع سيستم را کاهش دهد. ماهواره يک تاخير انتقال کوتاهتري ايجاد مي کند و در موقعيت مدار پايين قرار دارد. و توان ارسال کمي نياز است. يک آنتن گيرنده کوچکتر مي تواند براي دريافت سيگنال استفاده مي شود از طرف ديگر ارتفاع کمتر اين ماهواره به معني يک حرکت سريعتر ماهواره است. دوره ديد ما هوا کاهش خواهد يافت ماهواره هاي تنها براي چند دقيقه از طرف موقعيت کاربرد زمين قابل مشاهده هستند بنابراين مخابرات سراسري تنها زماني که تعداد زيادي ماهواره در فعال هستند مي تواند کار کند. 
شبکه ماهواره
حوزهاي تحقيقاتي مختلفي در شبکه هاي ماهواره اي وجود دارد: مولف در بيان کرد که مخابرات ماهواره اي بر طبق عملکردها و خواص تقسيم بندي شد به سيستمهاي ماهواره اي ثابت سيستم هاي ماهواره اي رسانه اي و سيستمهاي ماهواره اي موبايل بقيه شامل تمرکز بر تحقيقات ماهواره اي در مطالعه وسيله ماهواره هستند. براي مثال در بازه ابزار آلات ماهواره (باطري ، مواد ماهواره، راکت پرتاب و غيره) مطالعات ديگر بيشتر در اجرا ماهواره به عنوان سيستم تمرکز کرده اند براي مثال يک سيستم مخابراتي ماهواره تعداد مطالعات اجراي ماهواره را هدايت کرده اند براي مثال شبيه سازي ماهواره در تعدادي از ويژگيها وجود دارند که يک اثر بزرگتري در ماهواره از شبکه هاي زميني دارند. براي مثال اثر داپلر در ماهواره تغيير داپلر حرکت ماهواره بزرگتر از تغيير داپلر در سيستم سلولي است. 
مخابرات ماهواره اي 
در ابتدا ساخت ماهواره علاقه در مخابرات ماهواره اي در ماهواره هاي به خاطر سادگي کنترل اين ماهواره ها بود چون ارتفاع بلند آنها و دوره مداري آنها دقيقا يک روز زمين بود. اگر ماهواره در يک مدار استوايي باشد و در جهت راست بچرخد آن يک ايستگاه در بالا زمين ايجاد مي کند. آن ساده مي سازد يک ناحيه جغرافيايي با يک ماهواره تکي پوشش داده شود يک مدار همزمان يک موقعيت مداري خوبي براي سفينه است و بسيار مزيت ها مي تواند دست يافت. در اين مدار مانع جوي و اثرات تابشي حول آن کمتر هستند. 
بنابراين در حال حاضر براي سالهاي زيادي استفاده مي شود. 

فن آوري ساخت ، پرتاب، در موقعيت قرار دادن و سوئيچينگ براي ماهواره در اين مدار به خوبي قابل فهم است يکبار که ماهواره در موقعيت قرار دارد کنترل موقعيت و استفاده آن در شبکه آسان است. زيرا موقعيت غيرقابل تغيير اين سيستم ماهواره مي تواند به زودي يک توپولوژي شبکه ثابت يا خود را تشکيل دهد با اين موقعيت ثابت ماهواره در  مدارش نيازي به کنترل براي ردپايي ماهواره ها نيست مجموعه شبکه کوچک است و نيازي به سوئيچ سيگنال ها ميان ماهواره ها نيست و آنتن ايستگاه زميني نياز به نشانه گيري به سمت تنها يک نقطه در آسمان دارد.
يک سيستم ماهواره مي تواند در سه قسمت تقسيم شود و قسمت فضايي قسمت زميني و قسمت کاربر (همانطور که در شکل نشان داده شده است) 

قسمت فضايي اساسا ماهواره است براي ارتباط با کاربر مورد  نظر يک ماهواره تنها نبايد يک پوشش سراسري و ناحيه کاملي را ارائه کند بلکه آن بايد به کيفيت عملکرد سيستم که کاربر از يک شبکه زميني انتظار دارد برسد. اين نيازها براي معماري يک سيستم مخابرات ماهواره اي ضروري است. کارايي يک ماهواره به قدرت سيگنال ارتباطي تلف ميسر ارسال بستگي دارد که خود آن به ارتفاع ماهواره آنتن سيستم و توان موثر تابش بستگي دارد.
تلفات مسير ارسال با رابط زير داده ميشود که توان ارسال وتوان دريافت هستند. بهره آنتن ارسال ودريافت مي باشند. تلفات ارسال بخاطر انتشار پرتو ترنسپوندر در يک ناحيه بزرگ رخ مي دهد فاصله ميان يک گيرنده و فرستنده براي تلفات ارسال مهم است بنابراين انتخاب يک مدار ماهواره مهم است مدار زميني ماهواره پوشش ماهواره محدوديت هاي توان توپولوژي شبکه متحرک حاصل را تعيين مي کند در مدار دايروي ماهواره ها مي توانند يک پوشش ادامه دار يک ناحيه در ردپاي خود فراهم کنند. ردپا به دنبال حرکت ماهواره حرکت مي کند. در مدارهاي بيضوي ماهواره ها تنها زماني پوشش را فراهم مي کنند. که آنها به آرامي حرکت مي کنند (در اوج دورترين موقعيت نسبت به زمين) 
هنگامي که ماهواره ها در موقعيت حضيض (نزديکترين به سطح زمين) هستند. آنها پوششي فراهم نمي کنند و سرويس خاموش مي شود و ماهواره ديگري که در اوج است پوشش را فراهم مي کند قسمت دوم قسمت زمين است آن شامل دو قسمت است اولين قسمت عملگر شبکه و مرکز کنترل که زکيبو عملگر کنترل است ايستگاه دروازه زمين قسمت است که عملکرد آن به عنوان ايستگاه و تکرار کننده يا سوئيچينگ است. ايستگاه دروازه با شبکه سوئيچ عمومي تلفن و با پايانه هاي بسيار ارتباط برقرار مي کند قسمت آخر قسمت کاربر است پايانه ها يا کاربرهايي وجود دارند که مي تواند در هواپيما اتومبيل ، قطارها، کشتي ها يا وسايل مخابراتي دستي شخصي باشد. 
انواع مختلف شبکه سيستمهاي ماهواره اي 

بر طبق فرايند سوئچينگ در ماهواره ها در سه قسمت تقسيم مي شوند.
1- ماهواره ها با ترنسپورندر تکرا رکنند و بدون سوئيچينگ (اينمارست، گلوب استار و اسکاي بريدج) اين نوع ماهواره ها يک ارسال دوباره ترافيک دريافتي و پايانه کاربر و ايستگاههاي محلي در ردپاي خودش را انجام مي دهد. 

2- ماهواره هاي اتصال داراي ظرفيتهاي سوئيچينگ در ماهواره هستند .

تعدادي از کنترل ها با تعدادي ايستگاه ثابت زميني انجام مي شود نوع دوم ماهواره يک شبکه سوئيچ فراهم مي کند که توانا هستند با ماهواره هاي مجاور با استفاده از ارتباط داخلي راديويي يا ليزري ارتباط برقرار کنند. 

3- ماهواره هاي سوئيچينگ هوشمند با يک کنترل کامل (سيستمهاي ماهواره آينده) بعلاوه سيستمهاي ماهواره اي در سه گروه تقسيم مي شود. 

1- سيستمهاي ماهواره اي ثابت اين ماهواره به ايستگاه زميني ثابت اراسال مي کند که ممکن است داراي آنتي بزرگي بر طبق ترافيک مورد نياز باشد و داراي ظرفيت براي پشتيباني صدا، اطلاعات، کاربردهاي تصويري شامل پخش تلويزيوني 

2- سيستمهاي ماهواره اي همراه اين سيستمهاي ماهواره اي سرويس هاي متنوع با بک نرخ بابيت پايين را پشتيباني مي کند کهن مخصوصا پايانه هاي همراه با آنتن هاي کوچکي هستند. 
چهار گروه مخابرات ماهواره اي مختلف بر طبق ارتفاع آنان و نوع مدار وجود دارد. 

1- ماهواره هاي : ماهواره هاي بزرگ در مدار استفاده مي شوند.

ماهواره هاي مدر دايره اي با ارتفاع حدودا 
km35767 در بالاي سطح زمين دارند آنتن هاي بزرگ و فرکانس حامل بزرگتر ظرفيت سيستم را بهبود مي بخشد پوشش يک ماهواره تنها ممکن خواهد بود زماني که طول جغرافيايي ماهواره کمتر از ْ75 است فراهم کردن يک پوشش جهاني به حداقل 3 ماهواره نيازمند است ماهواره براي مخابرات صوتي (اينمارست- پوشش  جهاني)- ماهواره تنها براي ناحيه محدود) و براي اطلاعات باند گسترده و ) استفاده مي شود تاخير انتشار براي يک گردش دو سره در حدود ms540 است. 

2- ماهواره مدار متوسط زمين: ماهواره هاي کوچکتر که يک مداري بين km9000 و km11000   در بالاي زمين دارند که تاخير ارسال را کاهش مي دهد. تاخير انتشار ميان ايستگاه زميني و ماهواره کمتر از ms80 براي سفر دو طرفه است سرويس هاي را براي صوت ماهواه فراهم مي کند و براي اطلاعات باند گسترده 
3- ماهواره هاي مدار پايين زمين: شبيه با ماهواره هاي کوچک که مداري بين km50 تا km1500 در بالاي زمين دارند بخاطر ارتفاع پايين تر اين ماهواره ها يک دوره زماني کمتري از ماهواره هاي و همچنين يک تاخير کمتر (تاخير سفر دو طرفه در حدود ms15 ميان زمين و ماهواره هاي ) دارند سرويس هايي براي صدا پيام و ارائه اطلاعات باند گستره (تلدستيک ، اسکان بريدج) 

مدارات بلند بيضوي: ماهواره ها يک مدار بيضوي بر خلاف سه ماهواره با مدار دايروي قبلي دارند. يک ماهواره در اين سيستم به طور کلي تنها پوشش دارند زماني که آنها در نزديکي نقطه اوج هستند. وقتي ماهواره به آرامي حرکت مي کند زماني ماهواره از ارتفاع پايين حرکت مي کند در نقطه حضيض سرعت افزايش مي يابد و پوشش کمي دارد. در اين زمان سرويس ناتوان خواهد شد و ماهواره ديگري در چرخ فلکي که در نزديکي نقطه اوج است سرويس را فراهم مي کند.
مخابرات ماهواره اي بر مبناي ماهواره تعدادي مشکلاتي را در بر دارد. اين مشکلات طراحان را هدايت کرد تا به دو موقعيت مداري و توجه کنند. اين موقعيت هاي مداري پايين تر از هستند. ماهواره هاي پديدار مي شوند و به طور ثابت بالاي سطح زمين حرکت مي کند ماهواره هاي يک دوره مداري در حدود 6 ساعت و ماهواره هاي در  حدود 90 دقيقه دارند. در شکل يک صورت فلکي ماهواره اي و يک صورت فلکي ماهواره اي بر مبناي ارتباط داخلي ماهواره نشان داده شده است. 
اختصاص ترافيک يک نياز به يک تقاضا براي تماس از کاربر همراه 1 به کاربر سيار 2 در دو موقعيت درخواستي مي شود در صورت فلکي اول ترافيک از کاربر سيار توسط ماهواره 1 با استفاده از لينک بالا دريافت ميشود. ترافيک سپس با استفاده از لينک پايين به ايستگاه زميني 1 فرستاده مي شود ايستگاه زميني اين ترافيک و به ايستگاه زميني 2 و سپس ايستسگاه زميني 3 ارسال مي کند سپس از طريق ماهواره 3 به کاربر سيار 2 ارسال مي شود گلوب استار از اين نوع صورت فلکي ماهواره است. 
نوع دوم صورت فلکي شبکه ماهواره با ارتباط داخلي ماهواره نشان داده شده ترافيک از کاربر سيار 1 به طور مستقيم از ماهواره 1 به ماهواره 2 و سپس ماهواره 2 ارسال مي کند ماهواره 3 ترافيک به کاربر سيار 2 به پايين مي فرستد. در اين نوع صورت فلکي ماهواره ها خودشان با ارتباط داخلي يک شبکه را تشکيل مي دهند. 
توپولوژي صورت فلکي ماهواره هاي 
ارتفاع مداري ماهواره هاي براي تعيين تعداد ماهواره هاي مورد نياز براي فراهم کردن يک پوشش جهاني مهم است. تاخير انتشار و تلفات ارسال با ارتفاع ماهواره با کاهش مي يابد اما اين ارتفاع پايين همچنين يک سرويس ناحيه تحت پوشش را کاهش مي دهد ناحيه سرويس يک ماهواره در داخل پوشش اين ردپاي ماهواره است. در زمان يکسان ماهواره با ارتفاع پايين سريعتر نسبت به زمين حرکت خواهد کرد. و مي تواند در مدارش باقي بماند و نرخ تعويض ماهواره ها و اثرات داپلر را ميان پايانه ها و ماهواره افزايش خواهد داد. در سيستمهاي ماهواره اي يک سرويس جهاني در يک زمان بدون يک صورت فلکي کامل ماهواره هاي که فعال هستند ممکن نيست حداقل تعداد ماهواره ها به ارتفاع و مشخصات سيستم وابسته است حداقل به 48 تا 77 ماهواره براي پوشش سرتاسر جهان نياز دارد تا همچنين حداقل يک ماهواره هميشه قابل مشاهده براي هر کاربر باشد. تعداد ماهواره هاي مورد نياز براي پوشش سطح جهاني (بافرض اين که ردپاي ماهواره همانند شکل شش ضلعي با يک زاويه مرکزي و زواياي يکسان و حداقل زاويه ارتفاع و ارتفاع و قطر زمين ) داده مي شود. 
ارتفاع کم ماهواره هاي انجام ارتباطات موثرتر بامجموعه کمي از پايانه هاي کاربر را فراهم مي کند. بيشتر سيستم هاي ماهواره اي از مدارهاي دايره اي با ارتفاع ثابت و دامنه سرعت دايره اي ثابت استفاده مي کنند. چند سيستم ديگر از چند مدار بيضوي با دامنه هاي متغير استفاده مي کنند. ماهواره ها در اين سيستم دايره اي در نزديکي ارتفاع بلند اوج به آرامي حرکت مي کنند. و اجازه مي دهند که کاربر در زمين از سرويس هاي آنان استفاده مي کند همانطور که در شکل زير نشان داده شده است ماهواره 1 يک ارتفاع و سرعت زاويه اي ثابت دارد در حالي که ماهواره 2 دامنه و سرعت متغير دارد. ماهواره 2 سرعت کمتر 2 و پوشش ناحيه اي بيشتري دارد. در اين موقعيت ماهواره 2 سرويس کند ارائه مي دهد. سريعترين سرعت ماهواره 2 سرعت 2 زماني است که اين ماهواره در نزديکترين موقعيت به زمين است. ماهواره در اين محل سرويس هايش را خاموش خواهد کرد. 
ناحيه سرويس يک ماهواره تنها همانطور که در شکل نشان داده شده يک ناحيه دايره اي در سطح زمين است (در اين ناحيه ماهواره قابل مشاهده است اگر موقعيتش در مدار يک زاويه ارتفاع مساوي يا بزرگتر از حداقل زاويه ارتفاعي باشد که بوسيله سيستم تعيين مي شود ماهواره ايريديوم يک ردپا با يک قطر 4021 دراد در نتيجه براي فراهم کردن يک پوشش جهاني مقداري تداخل ردپاهاي ماهواره اي مجاور ضروري است طوري که يک کاربر در اين ناحيه پوشش بيشتر از يک ماهواره قابل رويت خواهد داشت ردپاي موثر يک ماهواره معمولا يک شش ضلعي را تشکيل مي دهد ردپاي فردي يک ماهواره در سلولهاي کوچکتري به نام پرتوهاي نقطه اي تقسيم مي شود. تا بتوان از يک فرکانس در داخل ردپا دوباره استفاده کرد (شکل بعد را ببيند) فرکانس يکساني مي تواند در پرتوهاي نقطه اي مختلف دوباره استفاده شود (اين ها به طور جغرافيايي جدا مي شوند) تا تداخل محدود گردد. در ايريديوم هر ردپا 48 پرتو نقطه اي را با قطر دايره اي 700 شامل مي شود. 
لينک داخلي ماهواره ها و تحرک ماهواره 
توپولوژي ماهواره را بوسيله لينک داخلي ماهواره ساخته مي شود که يک شبکه ميان ماهواره ها ابعاد مي کند. براي ايجاد لينک داخلي ماهواره ها هر ماهواره نياز دارد که تجهيزات اضافي شامل آنتن ها و گيرنده فرستنده داشته باشد اين تجهيزات اضافي وزن و قيمت ماهواره راافزايش مي دهد اما از طرف ديگريک سيستم ماهواره که خواص لينک داخلي ماهواره ها را دراد نيازي به ايستگاه هاي زميني را کاهش مي دهد. در صورت فلکي ماهواره دو نوع ارتباط داخلي ماهواره ها وجود دارد . که بعضي ميان ماهواره ها در مدار يکساني دائمي هستند. و برخي ميان ماهواره هاي مجاور نيمه دائمي هستند که بعنوان اضلاع صورت فلکي ماهواره با ماهواره هاي بعنوان گره عمل مي کنند. 
همانطور که در شکل نشان داده شده ارتباط ميان ماهواره 1 و ماهواره 2 و رابطه بين ماهواره 1 و ماهواره 3 در سطح مدار 1 رابط ميان ماهواره هاي مجاور است. رابط ميان ماهواره 1 در سطح مدار 2 ماهواره 4 در سطح مدار 3 و رابط ميان ماهواره 1 و ماهواره 5 در تزار مدار 1 رابط ميان ماهواره ها در مدار يکسان است. ايريديوم نوع اول سيستم مخابرات ماهواره اي است که لينک داخلي ماهواره ها را فراهم مي کند در لينک داخلي ماهواره ها را رسانه راديويي يا ليزري براي رابط مستقيم استفاده مي شود. ايريديوم از يک براساس معماري تلفني و يک سيستم کنترلي دستيابي فرايند به طور جغرافيايي استفاده مي کند. هر ماهوراه به چهار ماهواره همسايه از طريق لينک داخلي ماهواره متصل مي شود اتصال ميان شبکه ايريديوم و شبکه سوئيچيک تلفن عمومي از طريق ايستگاه زميني فراهم مي شود با بودن لينک داخلي ماهواره ها محل ايستگاه زميني مي تواند به طور منطفي قرار مي گيرد. 
اکنون سيستم هاي ماهواره اي تله ستيک تحت تحقيقات ارتباط داخلي ماهواره اي را باهنت ماهواره مجاور فراهم مي کند که برمبناي اتصال بسته هاي تعيين موقعيت است هر ماهواره بعنوان يک سوئيچ هر شبکه مش اين ارتباط داخلي ماهواره ها عمل مي کند ارتباطات در داخل اين شبکه از دنباله هايي با نسبت هاي کوتاه (512 بيت) استفاده مي کند. 
ظرفيت هر کدام از اين لينک ها است ايستگاه زميني تله ستيک ارتباطي اتصال به اطلاعات و پشتيباني سيستم هاي تله ستيک اتصال به شبکه هاي شخصي واتصال به پايانه هاي با نرخ بيت بالا را برقرار مي کند. 
مديريت حرکت

انواع متفاوتي از مديريت حرکت در شبکه هاي سلول زميني و مديريت حرکت در شبکه هاي ماهواره اي وجود دارد اول اينکه حرکت ماهواره به نسبت از حرکت هر شي ديگري بر روي زمين همانطور که در شکل نشان داده شده بيشتر است ماهواره در اين زمينه شي متحرک مي شود در حالي که کاربر بر روي زمين به نسبت آن موقعيت ثابتي دارد. بنابراين مبحث حرکت که شرح مي دهيم بيشتر به حرکت ردپاي ماهواره بر روي زمين مربوط مي شود که امتداد اتصال کاربر برروي زمين مجبور است از يک ماهواره به ديگري واگذار گردد. 
اين تبديل بايد به نرمي بي درز باشد. مديريت حرکت بايد بتواندا از اتصالات بعدي نگهداري کند و يک فرايند قطع تماس در صورت نياز انجام دهد دوما يک مزيت در محيط ماهواره وجود دارد آن اين است که  حرکت ماهواره به راحتي قابل پيشگويي است در شبکه هاي سلولي زميني آن مشکل است که يک پيش بيني از حرکت کاربر سيستم سلولي داشته باشيم. 

واگذاري در ماهواره 

براي تکرار حرکت ماهواره ها کاربر پايانه سيار مي تواند از يک ماهواره براي دوره زماني کوتاهي استفاده مي کند و قبل از اينکه ارتباط خود را با ماهواره حاضر از دست دهد ارتباطش بايد به ماهواره بعدي واگذار شود ما مي توانيم بگوييم که واگذاري از يک ماهواره به ماهواره ديگر آغاز مي گردد. لغت واگذاري در شبکه استاندارد سلولي ايالات متحده آمريکا استفاده مي شود. 
واگذاري در سيستم ماهواره از يک سيستم سلولي زميني به نام موبايل و واحد ثابت متفاوت است در ماهواره واگذاري به معناي يک فرايند تغيير انتقال يک واحد ثابت يک پايانه بسيار در زمين از يک واحد سيار يک ماهواره به ماهواره متحرک ديگري است. در حالي که در سيستم سلولي زميني يک واگذاري به معناي يک فرايند تغيير تخصيص يک واحد بسيار از يک واحد ثابت (ايستگاه مرکزي) به ديگري است واحد سيار همانطور که در شکل نشان داده شده حرکت مي کند. دوره مشاهده يک ماهواره تعريف مي شود بعنوان حداکثر طول زماني که يک پايانه سيار که در داخل يک ردپا قرار گرفته است و مي تواند مستقيما با آن ماهواره ارتباط برقرار کند (در حدود 15 دقيقه) ردپاي ماهواره در چندين پرتو نقطه اي تقسيم مي شود و هر پرتو نقطه اي مي تواند از چندين فرکانس مختلف استفاده کند زيرا سيم نقطه اي ناحيه اي را مي پوشاند که بسيار کوچکتر از ناحيه تحت پوشش ردپا است پس حداکثر مشاهده يک پرتو نقطه اي در  حدود 1 تا 2 دقيقه است به اين معني است که واگذاري يک پرتو نقطه اي به طور معمول بيشتر از واگذاري ماهواره رخ مي دهد. واگذاري مي تواند توسط شبکه شروع گردد همچنين تصميم بوسيله اندازه گيري سيگنال دريافتني شبکه از کاربر سيار بر روي زمين گرفته شود. يک کاربر سيار بر روي زمين مي تواند يک فيدبک به ماهواره درباره سيگنال دريافتي کاربر پايانه بسيار فراهم کند. 

در اين رابط چند نظريه پيشنهاد شد در ابتدا پيشنهاد شد که يک واگذاري مي تواند با اندازه گيري قدرت سيگنال رابط بين ماهواره هاي و کاربر پايانه بسيار در زمين انجام شود راه حل دوم در سطح استانه قدرت سيگنال بستگي دارد. يک واگذاري زماني انجام  مي گيرد که قدرت سيگنال بين ماهواره و کاربر پايانه سيار کمتر از يک مقدار معين آستانه است. 

در سومين راه حل يک واگذاغري تنها مي تواند رخ دهد اگر قدرت سيگنال ماهواره را جديد با يک حد قوي تر از قدرت سيگنال حاضر است آخرين راه حل فنون پيش بيني استفاده مي کند. تصميم واگذاري بر مبناي مقدر سيگنال دريافتي مورد انتظار يعضي است که بستگي به حرکت ماهواره دارد. يک واگذاري ماهواره زماني اتفاق مي افتد که يک اتصال نياز دارد که از يک ماهواره به ماهواره ديگر تحويل گردد. دو نوع واگذاري وجود دارد. 

1- واگذاري بين ماهواره ها در مدار يکسان اتفاق مي افتد (هر شکل يک واگذاري يک تماس پايانه سيار 1 از ماهواره 1 به ماهواره 2 در مدار 1) ايستگاه زميني قدرت سيگنال را تعيين مي کند و واحد قابل حمل با ماهواره رابطه برقرار مي کند. در اين حال ماهواره اطلاعاتي درباره موقعيت واحد سيار و موقعيت ماهواره دارد. زماني که ماهواره در حال استفاده از واحد سيار دور مي شود ايستگاه زميني با ماهواره آماده بعدي در همان مدار ارتباط برقرار مي کند و آن را جايگزين ماهواره قبلي مي کند.
ايستگاه زميني يک پيام به ماهواره در حال استفاده (فراهم کردن واگذاري براي پايانه سيار) و ماهواره بعدي مي فرستد (فراهم کردن پذيرش براي واحد سيار) و ايستگاه زميني يک پيام به ماهواره در حال استفاده حاضر مي فرستد به واحد سيار اطلاع دهد. و زمانهاي دريافت. سيگنال را همزمان مي کند.
2- در اين نوع واگذاري زماني رخ مي دهد که يک تماس به ماهواره ديگري در مدار ديگري سپرده مي شود بخاطر آماده نبودن يک ماهواره در مدار حاضر يا عدم آمادگي کانال هاي ماهواره جهت استقرار اين اتصال مي باشد در شکل زير يک واگذاري تماس پايانه سيار 1 از ماهواره 1 درمدار 1 به ماهواره 2 يا ماهواره 4 در مدار 2 انجام مي گيرد. 
انواع ديگري از واگذاري وجود دارد. يک واگذاري پرتو واگذاري پرتو زماني رخ مي دهد که يک واگذاري در يک ماهواره رخ مي دهد و اتصال از يک پرتو به پرتو ديگر از ماهواره يکساني رخ مي دهد. واگذاري پرتو مي تواند به دو دسته تقسيم شود. 
1- اين نوع واگذاري زماني رخ مي دهد که واحد سيار هنوز داخل پرتو نقطه اي ماهواره است اما بخاطر آمادگي تداخل يا قانون يک کشور واحد سيار مجبور است از فرکانس ديگري در همان پرتو استفاده کند شکل بعدي يک واگذاري تماس پايانه سيار 1 از يک فرکانس به فرکانس ديگري در پرتو 2 نشان مي دهد اگر اين اتفاق بيفتد ماهواره يک پيام به واحد سيار مي فرستد تا فرکانس را تغيير دهد اين به اين معني است که ماهواره يک واگذاري شروع خواهد کرد. 
2- واگذاري پرتو داخلي زماني رخ مي دهد که واحد سيار تصميم مي گيرد از فرکانس ديگري در پرتوهاي منتخاب مجاور به علت ضعف توان سيگنال فرکانس قبلي استفاده کند. شکل بعدي يک واگذاري تماس پايانه سيار 1 براي مثال از پرتو 2 به پرتو 3 نشان مي دهد.
يک واحد سيار به طور مستمر قدرت توان سيگنال در پرتو حاضر و پرتو مورد انتخاب را متوجه مي شود يکبار که قدرت توان در پرتو حاضر کمتر از سيگنال مورد انتخاب  از پرتو مجاور است واحد سيار يک درخواست واگذاري را اعلام مي کند تا يک کابر به پرتو جديدي واگذاري شود. اگر واگذاري اجازه داده شود فرکانس جديدي به کاربر ارائه خواهد شد ايريديوم از يک 12 پرتو دوبارهن قابل استفاده بهره مي گيرد يک واگذاري پرتو به تعداد زياد رخ مي دهد براي مثال هر دو دقيقه يا کمتر در اين جا واحد سيار عمل واگذاري را انجام مي دهد. 
به طور تئوري مدار ماهواره از دو معادله قانون گرانش استفاده مي کند اما در عمل چند تا از اين عامل هاي ايده آل وجود دارد که مي توان اين تئوري را باطل کند. 

1- شکل نامتقارن زمين: قطر زمين در استوا بزرگتر  از بين دو قطب است اين پيدا کردن نقطه اصلي گرانش را پيچيده تر مي سازد. 
2- اثرات خورشيد و ماه: ميداناي جاذبه ماه و خورشيد بر ميدان جاذبه زمين در رابط با ماهواره تاثير مي گذارد. 
3- اثرات اتمسفري: ماهواره هاي مدار پايين با اصطکاک اتمسفري لايه به لايي جو زمين بر خورد مي کند 
4- اثر انعکاسي خورشيد: برخورد ميان فوتون هاي تابشي از خورشيد و ماهواره باعث يک تابش خورشيدي مي شود اين مشابه جذب يا انعکاس مي شود در مدل شبيه سازي خودمان ما فرض مي کنيم که اين ها از عوامل ايده آل کمتر هستند و در مدل ما تاثيري ندارند ما تنها مدار زميني را فرض مي کنيم و تنها آن بر نوع و پوشش ماهواره تاثير مي گذارد. 
پردازش سيگنال در ماهواره 
ماهواره مي تواند به عنوان تکرار کننده منعکس کننده سيگنال ميکروويو از ايستگاه زميني بدون پردازش باشد به طور کلي ماهواره هاي مخابراتي دوازده ترانسپوندر دارند که هر کدام از اين ها يک پرتو دارند که يک قسمت از زمين زير آن را مي پوشاند در اندازه هايي از يک پرتو پهن با عرض 10000 تا به پرتو نقطه اي با عرض 250 ترنسپوندرها مي توانند به پرتو ثابت به يک ايستگاه زميني خاص يا يک قابل هدايت داشته باشد ايستگاه زميني در يک پرتو ناحيه اي مي تواند اطلاعات را به ماهواره بوسيله لينک فرکانس بالا بفرستد. ترنسپوندرهاي ماهواره آن را تقويت خواهند کرد و از طريق لينک فرکانس پايين دوباره به مقصد ارسال مي کنند يا تقويت مي کنندذ سپس آنها را به ماهواره بعدي مي فرستد که به مقصد نزديکتر است. فرکانس هايي متفاوت که براي لينک بالا و لينک پايين استفاده مي شود.
تا از تداخل ميان لينک ها جلوگيري شود. ماهواره ها در فرکانس مايکروويو ميان 1 تا 31 همانطور که در جدول نشان داده شده عمل مي کند. سيگنال هاي مايکروويو فرستاده شده بين ايستگاههاي زميني و ماهواره در مسير منتشر مي شود و تلف فضاي آزاد در آن اثر مي گذارد که متناسب بامربع فاصله تغيير مي کند که است تلف فضاي آزاد فاصله برحسب متر و طول موج برحسب متر است. در تلف فضاي آزاد داده شده در معادله با تلف مسير ايده آل فرض مي شود هيچ گونه انعکاس از طرف زمين يا هر دريافت چند مسيره در گيرنده وجود نداردت. اين حداقل تلف مسير را نتيجه مي دهد. تعدادي سيستم هاي از ماهواره هاي اوليه مدولاسيون استفاده مي کردند اما فنون مدولاسيون ديجيتال جديد به وجود آمدند و در سيستم هاي ماهواره اي جديد به کار مي روند بيشترين ارسال ديجيتال مورد استفاده بوسيله سيستم هاي ماهواره اي تکنيک هاي است که فاز حاصل را به 90 درجه را با توجه به اين که سيگنال دودويي مقدار منطقي 0 يا 1 را دارد. 
نوع ديگر ارسال ديجيتال از آفت استفاده مي کند تغيير فاز ْ0، ْ90، ْ180، ْ270 را نتيجه مي دهد 
اعوجاج سيگنال 

در کانال ماهواره اي با تغيير تصادفي تلفات اعوجاج هاي مختلف سيگنال حاصل مي شود موانع در مسير انتشار از قبيل ساختمان هاي درخت ها، باعث يک تلفات سايه مي شوند در نواحي شهري تلف سايه مي شوند در نواحي شهري تلف سايه سيستم هاي سلولي اريک توزيع پيروي مي کند که از تغيير مي کند. در سيستم هاي ماهواره اي درصد نواحي سايه شده به طور پيوسته با زمان تغيير خواهد کرد. سايه در ماهواره با زاويه ارتفاع کمتر زيادتر از ماهواره هاي با زاويه ارتفاع بيشتر است بخصوص براي نواحي شهري و حومه نشين سايه شدگي به زاويه سمت ماهواره بستگي خواهد داشت نوع ديگر تلف که براي سيگنال هاي دريافتي از ماهواره رخ مي دهد. دريافت چند مسيري لحت ناميده مي شود اين تلفات بوسيله تفاوتها در اشکال سيگنالهاي دريافتي از چند مسير منعکس شده ايجاد ميشود در سلولي تغييرات سيگنال دريافتي در نتيجه چند مسيري از توزيع رايل پيروي مي کند در اثر داپلر از حرکت کاربر حاصل مي شود براي مثال در فرکانس 2000-900 و سرعت کاربر 100 تغيير در داپر کمتر از 200 است در حالي که در يک حالت فلکي ماهواره بر مبناي ايستگاههاي ماهواره ها متحرک حتي زماني که کاربر بدون حرکت باقي مي ماند هنوز يک داپلر از حرکت ماهواره حاصل مي شود تغيير داپلر حرکت ماهواره نسبتا بزرگتر از تغيير داپلر در سيستم سلولي است بطوري که در باند ماگلوباراستار به چند ده کيلوهرتز مي رسد. 
آخرين نوع اعوجاج هاي سيگنال انعکاس هاي طيفي است آنتن هاي پايانه سيار در سيستم هاي زاويه پرتو پهن دارد که سبب مي شود توان منعکس شده بيشتري را از آنتن جهتي دريافت کند. آنتن گوشي تلفن پايانه کاربر ممکن است طيف منعکس شده قوي را از زمين جذب کند اين در تغيير قدرت سيگنال حاصل خواهد شد. تغيير به در ناحيه محصور شده بيشتر خواهد شد وقتي زواياي ارتفاع ماهواره ها کمتر مي شود انعکاس زياد مي گردد تغيير قدرت سيگنال باعث يک مسئله در طول واگذاريها مي گردد. قدرت سيگنال مي تواند در زمان تغيير کند و زماني که ماهواره در يک موقعيت پايين در افق است آن يک مسير طولاني تري را در جو دارد که يک تلف بيشتري رادر قدرت سيگنال نتيجه مي دهد. 
در اين قسمت يک مسئله اصلي و روش شناسي حل اختصاص ترافيک در يک توپوژي متحرک ماهواره بحث مي شود اولا يک توصيف مسئله در اختصاص ترافيک براي ترافيک چند سرويسي در شبکه ماهواره ارائه مي شود و سپس يک توصيف سيستم ماهواره که بر پروژه خودمان متمرکز مي شود وشامل توپولوژي متحرک ماهواره و نوع سلولهاي ماهواره است.

توپولوژي متحرک صورت فلکي ماهواره 

تجمع اينترنت و کاربردهاي چند رسانه اي در يک شبکه ثابت يا شبکه سيار با استفاده از سيم يا بدون سيم بار ترافيکي ارتباطات را افزايش مي دهد. 
ماهواره هاي به طور پيوسته حرکت مي کنند توپولوژي شبکه متحرک مي شود در نوع مختلف دسترسي وجود دارد که بر مبناي سلولهاي ماهواره توپولوژي متحرک را توصيف مي کند. هر ماهواره چندين پرتو نقطه اي توليد مي کند و هر پرتو نقطه اي شامل چندين سلول است بر طبق نظريه هندرسون و کيثر ما مي توانيم سلولها را به عنوان سلول ثابت نسبت به ماهواره و سلول ثابت نسبت به زمين تقسيم کنيم. در يک سلول ثابت نسبت به ماهواره ماهواره با يک پرتونقطه اي ثابت بدون حرکت نشان داده مي شود ردپاي ماهواره در داخل يک موقعيت مشخصي بر روي زمين حرکت خواهد کرد. موقعيت مقابل آن ما مي توانيم سلول رابه عنوان يک سلول ثابت زميني فرض کنيم در اي موقعيت يک پرتو نقطه اي ثابت را دارد پرتو نقطه اي ماهواره يک ردپا ثابت ماهواره بر روي زمين را ايجاد مي کند. پرتو نقطه اي ماهواره در يک ناحيه ثابت در زمين نشانه مي رود. بنابراين يک ناحيه در زمين باماهواره يکساني براي يک دوره طولاني تري را سرويس داده شود. فرق ميان اين دو دسترسي در شکل و شکل توضيح داده مي شود شکل به ماهواره با پرتو نقطه بدون حرکت (سلول ثابت نسبت به ماهواره) نشان مي دهد. ماهواره1  از زمان 0 تا زمان در جهت حرکت عقربه ساعت حرکت مي کند يک مشاهده گر پايانه موبايل را مي تواند از پوشش سرويس ماهواره 1 از زمان تا استفاده کند . در زمان ردپاي ماهواره 1 از پايانه موبايل را دور مي گردد همه تماس ها از پايانه موبايل 1 نياز دارند که به ماهواره آماده قبل از زمان انتقال بيابند. شکل نشان ميدهد که ماهواره 1 اين قابليت را دارد تا پرتو نقطه اي را پيش ببرد و پوشش سلولي تابشي را بر روي زمين (سلول ثابت نسبت به زمين) را فراهم کند. پايانه موبايل1 بوسيله پوشش سلول ثابت ماهواره 1 قابل دسترسي است (سلول ثابت نسبت به زمين) همين طور در زمان ماهواره1 مي تواند براي پايانه موبايل 1 سرويس ارائه کند اما سرويس به تدريج شروع به محو شدن مي کند بنابراين يک اتصال پايانه موبايل 1 مي تواند با ماهواره يکساني در طول تا مورد استفاده قرار گيرد معمولا يک سلول ثابت زميني براساس ماهواره براي مکانيزم واگذاري کمتر از يک سلول ثابت نسبت به ماهواره مورد نياز است. اين يک فرايند واگذاري با پيچيدگي کمتري را در سلول ثابت در مقايسه با سلول هاي ثابت نسبت به ماهواره ايجاد مي کند. در نتيجه اين کاهش پيچيدگي مدل ارائه شده ما بر مبناي اين مدل سلول ثابت نسبت به زمين خواهد بود براي تعيين کردن موقعيت يک ماهواره دريک زمان معين ما نياز داديم که شکل مداري و ارتفاع سيستم ماهواره را بدانيم به ما اجازه دهيد يک مدار دايره اي فرض کنيم در يک مدار دايره اي يک ماهواره در مدارش در يک دامنه سرعت زاويه اي با جهت عمودي با جهت شعاع نسبتا ثابت حرکت مي کند دوره مداري از (2 ، 3 ، 3) (3،3،3) پيروي مي کند دوره مداري زماني که نيروي گريراز مرکز مساوي با نيرو گرانش مساوي است: 
که کل ارتفاع ماهواره از مرکز زمين برحسب متر (مجموع ارتفاع ماهواره و شعاع زمين) نيروي گرانش زمين و جرم زمين است در يک مدار دايره اي سرعت زاويه اي ماهواره داده مي شود: 

در جايي که مدار بيضوي است دامنه سرعت زاويه اي تغيير مي کند حداقل سرعت در اوج رخ مي دهد و حداکثر سرعت در حضيض اتفاق مي افتد. 

شکل زير سرعت دايره اي هر دو مدار دايروي و بيضوي را نشان مي دهد. مدار دايره اي يک ارتفاع 700 دارد. در مدار دايره اي سرعت دايره اي ثابت باقي مي ماند در مدارهاي بيضوي ديگر سرعت دايره اي با طول جغرافيايي تغيير مي کند نوع ديگر مدار بيضوي مدار ماهواره مولينيا روسيه است ارتفاع اوج آن 40000 و ارتفاع حضيض آن در حدود 1000 است دوره اين ماهواره در حدود 12 ساعت است در اين پروژه ما در ماهواره با مدار دايروي با دامنه سرعت زاويه اي ثابت متمرکز مي شويم که مي توانيم از عرض جغرافيايي ماهواره موقعيت ماهواره در يک دوره زماني معين مي تواند پيش بيني شود پيش بيني معتبر است زماني که ما يک حالت ايده آل را در صورت فلکي ماهواره فرض مي کنيم و هيچگونه اغتشاس بخاطر لايه هاي اتمسفر رخ نمي دهد. متحرک اما قابل پيش بيني ماهواره يک روش خوبي را براي حل مسئله واگذاري فراهم مي کند که اجراي الگوريتم مسيريابي را آسان مي کند. 
اصل مسئله

در اين قسمت ما مسئله اي راتعريف مي کنيم که در اختصاص ترافيک در شبکه ماهواره باآن روبرو هستيم ابتدا ما به مسئله مسيريابي توجه مي کنيم. 
در مسئله مسيريابي ما يک مسير آماده را از مبدا تا مقصد جستجو مي کنيم يک مسير آماده است اگر يک پهناي باند باقي مانده کافي در هر لينک در اين مسير وجود داشته باشد تا به ترافيک ورودي مورد تقاضا اختصاص بدهيم. تاخير کلي از مبدا تا مقصد بايد کمتر از تاخير زماني مجاز ترافيک ورودي باشد مسئله ديگر که ما داريم احتمال قطع تماس و  محدوديت درجه گره ها است به علاوه در اين مسئله مسيريابي يک مسئله اضافي با خاصيت متحرک توپولوژي ماهواره وجود دارد. ما اين مسئله را بعدا در اين فصل بررسي مي کنيم بعلاوه ما نياز داريم کيفيت سيگنال مورد تقاضا مختلفي را براي انواع مختلف ترافيک فرض مي کنيم در اينجا ما تنها دونوع ترافيک ، ترافيک باتقدم زياد و کم بررسي مي کنيم. پهناي باند مازاد هر لينک بوسيله اين دو نوع ترافيک تقاضا مي شود. براي ارضاي اين کيفيت عملکرد سيگنال مورد نياز ما يک پارامتر مزيت را در الگوريتم مسيريابي اضافه مي کنيم. 
در يک سيستم مخابرات ماهواره اي با لينک داخلي ماهواره ها تماس با ترکيب بيشتر از يک لينک برقرار خواهد شد. 
اتصال بين پايانه موبايل 1 و پايانه موبايل 2
لينک بالا ازپايانه سيار 1 و ماهواره 

ماهواره ماهواره، ماهواره و ماهواره

لينک داخلي ماهواره ميان ماهواره و ماهواره 

اتصال لينک پايين از ماهواره به پايانه موبايل 2 مربوطه 

تاخير انتشار از پايانه موبايل 1 با پايانه موبايل 2 خواهد بود
(در ثانيه) به ترتيب تاخير انتشار در لينک بالا و پايين کانال است. 

تاخير انتشار کل در ميان مسير است
تاخير انتشار در لينک داخلي ماهواره ها در چگونگي لينکها که ميان ماهواهر در مدار يکسان يا اين که ميان ماهواره ها در مدارهاي مجاور بستگي دارد. طول لينک در لينک ميان ماهواره ها در مدار يکسان مساوي است با 

با شعاع زمين است ارتفاع ماهواره تعداد ماهواره ها در صورت فلکي ماهواره و تعداد مدارها در صورت فلکي ماهواره است. 

طول در لينک ميان ماهواره ها در مدارهاي مختلف متغير است و در عرض جغرافيايي ماهواره بستگي دارد. 
تاخير لينک بالا همچنين درمکانيزم دسترسي لينک بالا و اختصاص دسترسي بستگي دارد دسترسي تصادفي اختصاص ثابت نرخ ثابت اختصاص تقاضا نرخ متغير اختصاص تقاضا اختصاص آزاد زمان پردازش در يک ماهواره يک نقشي را در تاخير کل سرتاسر اتصال ايفا مي کند. زمان تاخير در نتيجه زمان پردازش اختصاص يک کانال در انجام تقاضاي ترافيک است. 
تاخير پردازش در نوع پردازش بستگي دارد که اگر مقدار نرخ مازاد برحسب در هر لينک که متفاوت از پهناي باند است. ما مي توانيم يک توزيع نمايي استفاده کنيم تا توزيع نرخ بافيمانده همه لينک ها را مدل کنيم. آن احتمال موفقيت را مي دهد که واحد پهناي باند باقيمانده در لينک وجود دارد.
که توزيع نرخ باقي مانده در همه لينک ها است و يک مقدار ثابت براي لينک 

اختصاص ماهواره در ابتداي بازه ديد ماهواره 
هر سلول ثابت زمين براساس مدل ماهواره نواحي پوشش سرويس ماهواره معمولا بر روي هم پوشاني دارند که پايانه موبايل يک ماهواره اي را انتخاب مي کند که قدرت سيگنال بيشتري دارد در نتيجه حرکت مداري ماهواره ها پايانه موبايل يک ماهواره را تنها براي چند دقيقه بستگي به ارتفاع ماهواره و دوره مداري آن در ديد خود نگه مي دارد. شکل زير زمان قابل مشاهده ماهواره هاي تله ستيک و اسکاي بريدج از محل هاي مختلف را نشان ميدهد. شکل بالا نشان مي دهد که هر پايانه موبايل در زمين از عرض جغرافيايي (در استوا) تا (در ناحيه قطب) مي تواند 100% مشاهده يک ماهواره تله ستيک داشته باشد. در حالي که هر پايانه موبايل در زمين مي تواند تنها ميان عرض جغرافيايي تا 100% مشاهده رابراي ماهواره اسکاي بريدج داشته باشد. مشاهده زماني که پايانه موبايل به ناحيه قطبي مي رسد کاهش مي يابد. 100% مشاهده دو ماهواره تله ستيک آماده مي باشد زماني که کاربر موبايل در عرض جغرافيايي حدود ْ60 است فرض کنيد که درصد مشاهده 8 ماهواره از يک کاربر موبايل با عرض جغرافيايي است در شکل بعدي يک پايانه موبايل با عرض جغرافيايي در در سطح زمين با به عنوان مرکز زمين است فرض کنيد که يک ماهواره 
در مدارش از زمان (در و که شروع افق از موقعيت پايانه موبايل) تا زمان (در و که پايانه ديگر افق از موقعيت پايانه موبايل) حرکت مي کند فرض کنيد که ماهواره در زمان (در موقعيت) مشاهده مي شود و بعد از اينکه به موقعيت (درزمان) مي رسد ناپديد خواهد شد ماهواره در زمان مشاهده مي شود که ماهواره زاويه ارتفاع و زاويه را نسبت به پايانه موبايل دارد. ما علاقه مند در طول خط مسير از تا هستيم که زماني است که يک ماهواره از پايانه موبايل مشاهده مي شود. زاويه مذکور است 
که شعاع زمين و فاصله ماهواره از مرکز زمين ارتفاع ماهواره از سطح زمين است کل زاويه که طول خط مسيري که ماهواره مشاهده خواهد شد اين چنين است

حداکثر زمان مشاهده يک ماهواره (برحسب دقيقه) مي شود.
که ماهواره با سرعت زاويه اي حرکت مي کند براي مثال يک صورت فلکي ايريدم  دقيقه 
ماهواره براي يک قسمتي از زمان ناپديد مي شود که براي ناحيه اي از کره با مدارهاي ماهواره تعريف مي شود. 
با فرض اين که ماهواره فورا در افق مشاهده مي شود و در پايانه ديگر افق ناپديد مي شود فرض کنيد که مشاهده يک ماهواره از هر عرض جغرافيايي در سطح زمين 100% است. حداکثر مشاهده بايد در حدود 15 دقيقه بايد باشد. در شکل بعد پنج ارتفاع مختلف ماهواره هاي وجود دارد: 
دوره مداري اين ماهواره هاي به ترتيب داده مي شوند: 90 دقيقه، 96 دقيقه، 102 دقيقه، 109 دقيقه و 115 دقيقه. در موقعيتي که ماهواره با ارتفاع 600 يک مشاهده کامل (مشاهده 100 درصد) دارد پس حداکثر مشاهده اين نوع ماهواره 14 دقيقه است در اين جا که ماهواره تنها درصد مشاهده دارد پس ماهواره يکسان تنها 11 دقيقه مشاهده دارد. 
طول زمان ديد نشان مي دهد که ما بايد يک دوره تغيير ماهواره ها را کوچکتر از حداکثر زمان ديد آن باشد. تا اطمينان حاصل شود که ادامه اتصال زماني که ماهواره ناپديد مي شود جوانه برقرار شود.

در اين موقع ما تنها يک ماهواره ديده شده در يک زمان داريم. فرايند واگذاري نياز است قبل از اين که ماهواره در حال استفاده ناپديد نمود. اين حالت در شکل نشان داده شده است يک اتصال ميان پايانه موبايل 1 و پايانه موبايل 2 با استفاده از ماهواره 1 و ماهواره 2 از طريق ارتباط داخلي ماهواره ها ميان اين دو ماهواره برقرار مي شود. 
پايانه موبايل 1 در حال حاضر در داخل پوشش سرويس ماهواره 1 است هنگامي که پايانه موبايل 2 در داخل پوشش سرويس ماهواره 2 است. هر دو ماهواره در جهت عقربه هاي ساعت همانطور که در شکل نشان داده شده در حال حرکت هستند. پايانه موبايل 2 سرويس پوشش را از ماهواره 2 از دست مي دهد وشروع مي کند که پوشش ماهواره 1 را بدست آورد. پايانه موبايل 2 در حال حاضر تنها با ماهواره 2 پوشش داده مي شود پس آن نياز دارد تا فرايند واگذاري را شروع کند و اتصال را به ماهواره آماده بعدي ماهواره 1 اختصاص دهد. 
در جايي که دو يا ماهواره بيشتري در زمان يکساني قابل مشاهده هستند يک واگذاري مي تواند استفاده شود تا ادامه تماس در ماهواره قابل مشاهده ديگري اختصاص بيابد که يک اجراي سيگنال يا مشاهده بهتري به ماهواره حاضر دارد. اين موقعيت در شکل نشان داده شده است پايانه موبايل 2 در حال حاضر در پوشش ماهواره 3 و ماهواره 4 است. بزودي ماهواره 3 و ماهواره 4 پايانه موبايل 2 را پوشش خواهند داد. هر موقع که دو ماهواره قابل مشاهده براي هر کاربر وجود داشته باشد پايانه موبايل 2 قدرت سيگنال ميان اين دو ماهواره را مقايسه مي کند  بهترين ماهواره را انتخاب مي کند و يک اتصال را برقرار مي کند.
واگذاري 
لينک ماهواره درصورت فلکي ماهواره از دو نوع مختلف ارتباط داخلي ماهواره ها ايجاد مي شوند در نوع اول يک لينک داخلي ماهواره هايي که ميان دو ماهواره در مدار يکسان ايجاد مي شود و دومي نوعي از يک اتصال است که ميان دو ماهواره همسايه در يک مدار مختلف ايجاد مي گردد. يک اتصال در داخل يک مدار ماهواره به طور پيوسته براي دوره زماني طولاني باقي مي ماند در حالي که اتصال ميان دومدار مختلف ماهواره در تعدادي از توپولوژي ماهواره هاي در يک دوره زماني قطع خواهد شد براي مثال در صورت فلکي نزديک قطب اتصال ميان ماهواره در ناحيه قطب قطع مي شود و ارسال سيگنال کاهش مي يابد در لينک داخلي ماهواره ها در مدار يکسان ايريديوم تنها ميان عرض جغرافيايي ْ60 شمالي يا جنوبي استوا برقرار مي شود يک اولين درجه ارتباط داخلي ماهواره تنها يک اتصال را ميان يک ماهواره با همسايه مستقيم آن برقرار مي کند در درجه دوم ارتباط داخل ماهواره ها يک اتصال ميان يک ماهواره با نه تنها با ماهواره مستقيما به مجاور بلکه همچنين با ماهوارهاي مجاور بعدي همانطور که در شکل بعد نشان داد شده برقرار مي شود. ماهواره 1 در اولين درجه با ماهواره مجاور 4 ارتباط دراد و ماهواره 1 مي تواند با آن مستقيما ارتباط برقرار کند. در درجه دوم ارتباط ماهواره 1 ماهواره هاي مجاور بيشتري دارد که ماهواره 1 مي تواند ارتباط برقرار کند (شکل بعدي) ارتباط داخل ماهواره زماني که ماهواره ها در ناحيه قطبي يا زماني که ماهواره ها در فاصله از يکديگر هستند قطع خواهد شد ماهواره ها درفاصله خواهند بود اگر ماهواره هاي مدارهاي همسايه باشند و جهت حرکت ماهواره ها در يک مدار در جهت مخالف با ماهواره ها در مدار مجاور باشد. درشکل بعدي موقعيت ماهواره ها در مدارشان داده مي شود 6 مدار با 11 ماهواره در هر مدار وجود دارد. ماهواره ها در مدار سوم در يک جهت گردش مخالف ماهواره ها در مدار چهارم حرکت مي کنند. ماهواره ها در مدارهايشان در فاصله با يکديگر هستند بنابراين در تعدادي از سيستم هاي ماهواره اي ارتباط داخلي ميان اين ماهواره ها در مدارهاي مجاور قطع مي شود. در شکل ارتباط داخلي ميان مدارهاي مجاور داده مي شود. ارتباط ميان ماهواره ها در مدار سوم و ماهواره ها در مدار چهارم وارتباط در نواحي قطبي معمولا قطع مي شود نوع آخر واگذاري وجود دارد. يک واگذاري ميان پرتوهاي نقطه اي در يک ماهواره وجود دارد يک پروتکل مسيريابي تحويل دادن ردپا که دو شکل دارد. افزايش مسير و مسير يابي دوباره اين پروتکل يک هدف دارد وآن پيدا کردن يک مسير بهينه بدون اجرا کردن يک الگو ريتم مسيريابي بعد از هر واگذاري است يک واگذاري از يک پايانه ماهواره ها هر يک از مبدا و مقصد ضروري است وقتي که مشاهده براي پايانه موبايل آماده نيست يا اين که ارتباط داخلي ماهواره قطع است. 
مقدمه
تقاضاي مخابرات اطلاعات بر روي اينترنت مکررا گسترش پيدا کرده است و نرخ بيت مخابرات اطلاعات زميني با استفاده از دسترسي خطوط باند گسترده همانند بسيار سريع شده است. سريعترين مخابرات اطلاعات با سرعت در زمينه مخابرات موبايل ماهواره است. پرتاب نسل بعدي اينمارست براي سرعت بالاتر مخابرات اطلاعات در مخابرات موبايل ماهواره در آينده است در اين فصل نسل چهارم ماهواره اينمارست که اخيرا پرتاب شده وسرويس (شبکه ناحيه سراسري باند گسترده) بوسيله اين ماهواره فراهم شده توضيح داده مي شود. 2- نسل چهارم ماهواره اينمارست: نسل چهارم ماهواره اي اينمارست براي دستيابي به سرعت بالاتر سرويس ارسال اطلاعات به ترتيب درمارس و نوامبر سال 2005 پرتاب شد ميتواند 256 پرتو در لينک سرويس توليدکند (پايانه موبايل ماهواره باند) ماهواره نسل چهارم يک ظرفيت توليد 3 نوع پرتو را دارد که يک پرتو جهاني 19 پرتو نقطه اي پهن و 200 پرتو نقطه اي باريک يا پرتو هاي کناري بيشتر براي کنترل ماهواره دارد. سرويس که در پاراگراف بعدي توضيح داده شده بوسيله تعدادي از پرتوهاي نقطه اي باريک فراهم مي شود سرويس ديگر اينمارست (اينمارست) در کنار سرويس بوسيله يک پرتو جهاني يا پرده اي نقطه اي پهن فراهم مي شود. 
اولين در بالا ناحيه اقيانوس هند قرار داده شد. و دومين در ناحيه غربي اقيانوس اطلس ناحيه اقيانوس آرام بود تا سه ماهواره مورد انتظار را داشته باشيم اين ماهواره ها بوسيله شرکت و به ترتيب بوسيله اطلس 7 لانچرا از فلوريدا از و با از ناحيه استوايي در جنوب شرقي جزيره کريستمس جمهوري کريباتي در اقيانوس آرام پرتاب شد. مشخصات اصلي ماهواره نسل سوم و ماهواره نسل چهارم در جدول مقايسه و جمع بندي مي شوند. ماهواره نسل چهارم شش تن وزن در هنگام پرتاب 48 متر کل طول شامل صفحه خورشيدي دارد و يکي از بزرگترين ماهواره هاي مخابراتي در جهان است. اندازه ماهواره برابر با يک اقيانوس دو طبقه در لندن پهناي صفحات خورشيدي تقريبا با ضلع کناري زمين فوتبال برابر است آن مي تواند از شکل 1 تشخيص داده شود که ماهواره چقدر بزرگ است. سرويسهاي اينمارست ارتقا يافته کنوني از قبيل که تنها در ناحيه پرتو نقطه اي فراهم مي شود که با پوشش نقطه اي ماهواره هاي نسل سوم مي تواند بصورت جهاني ارائه شود در حال حاضر ماهواره نسل 4 پوشش ناحيه جهاني را با پرتو نقطه اي پهن فراهم مي کنند پوشش اين چنين سرويس هايي با استفاده از پرتوهاي نقطه اي در ناحيه جهاني در ماهواره نسل چهارم فراهم شده اند شکل 2 ترتيب قرار گرفتن پرتو نقطه اي باريک را در اقيانوس هند و نواحي غربي اقيانوس اطلس نشان مي دهد به يک پرتو باريک نقطه اي و شش پرتو نقطه اي باريک مجاور (کلا هفت پرتو) به ترتيب هفت بازه فرکانس مختلف را تشخيص داده مي شود.
اين هفت بازه فرکانس به طور ايده آل 30 بار به عنوان يک گروه دوباره استفاده مي شوند. ماهواره نسل چهارم در حدود پنج برابر پهناي فرکانس بيشتري از ماهواره نسل سوم دارد (از تا در باند) با توجه اين که فرکانس در لينک سرويس دوباره استفاده مي شوند. هر چند که پهناي باند موثر 300 با استفاده از پاراريزاسيون موجب گردو راست گرد در دسترس است سرويس اينمارست: سرويس اينمارست بوسيله ماهواره نسل چهارم فراهم مي شود که به عنوان ويرايش ماهواره اي سوم نسل تلفن سلولي (نسل سوم سيستم ارتباط از راه دور موبايل جهاني) بيان مي شود ارتباط با شبکه زميني که هسته شبکه ناميده مي شود با نسل سوم با لينک ارتباطي ماهواره سازگار است که و سيستم با اينمارست فراهم شود. سرويس براي پايانه هاي موبايل زميني از دسامبر 2005 فراهم مي شود. شکل 3 شبکه اينمارست را نشان مي دهد. ايستگاه زميني که ناميده مي شود در هلند و ايتاليا قرار گرفته و از طريق با شبکه داخلي با يک شبکه عمومي (تلفن و اينترنت و غيره) عمل مي کنند. سرويس اطلاعات و سرويس مدار سوئيچينگ همانند نسل سوم فراهم مي شوند دو سرويس بالا طراحي مي شوند  تابه طور معمولي سرويس اطلاعات و سرويس هاي مدار سوئيچينگ را ارائه کنند.
سرويس اطلاعات ارسال اطلاعات با سرعت 492 فراهم مي شود که بستگي به نوع پايانه ماهواره اي موبايل سرعت متفاوت خواهد بود. بعلاوه آن طراحي مي شود و شتاب دهنده هاي معرفي کند تا عملکرد را در اثر تاخير انتشار امواج ماهواره بهبود بخشد کاربردهاي مختلف اينترنت از قبيل دسترسي به وب ،ايميل و اتصالات (شبکه هاي خصوصي) و ارسال دنباله ها مي توانند استفاده شوند سرويس استاندارد يا پريمرم بر طبق کيفيت سرويس دلخواه مي توانند انتخاب شوند سرويس استاندارد با بهترين سرويس فراهم مي شود و کل مقدار ترافيک ارسال و دريافت را برعهده مي گيرد. از طرف ديگر با سرويس پريميوم سرعت ارسال لينک ماهواره را تا 32 و 64 و 128 و 256 بر طبق درخواست از پايانه ماهواره براي کاربردهايي از قبيل صدا بر روي تصوير بر روي و غيره تضمين مي کند. در اين جا هزينه ارتباطي نه با مقدار اطلاعات بلکه با دوره زماني مورد استفاده حساب مي شود سرويس مدار سوئيچينگ: تلفن و سرويس هاي (سرويس هاي مجتمع شبکه ديجيتال) در سرويس مدار سوئيچينگ فراهم مي شوند. نخستين سرويس مخابرات صوتي با کيفيت کوک 4 است. سرويس بعدي که تنها يک کانال (خط 64) پشتيباني مي کند ارتباطات ديتا 64 وصدا 1/3 با درجه صوتي تقريبا مساوي با خط زميني فراهم مي کند. بعلاوه يک پيام کوچک و اعلان و غيره با يک سرويس اختياري ارائه مي شود 3- پايانه سيار: چند نوع پايانه موبايل با اندازه آنتن مختلف سرعت اطلاعات حداکثر و غيره وجود دارد. پايانه به عنوان يک مودم براي مخابرات ماهواره اي طراحي مي شود و آن شامل آنتن قسمت کنترل مخابراتي و ارتباط با کاربر پايانه (گوشي تلفن همراه کامپيوتر و غيره) است.
باند فرکانس کارکرد ماهواره اينمارست
سيستم اينمارست درباند براي پايانه هاي  مشترکين ودرباند براي ايستگاه کنترل زميني عمل مي کند. کاربر پايانه ها از باند در لينک بالا در باند لينک پايين 5/1660-5/1625 استفاده مي کنند ايستگاه زميني از باند 6454-6424 در لينک بالا و از باند 329-3600 استفاده مي کند. 
اينمارست سرويس هاي رابه صنايع هوانوردي ، دريايي وموبايل زميني فراهم مي کند. سرويس کانال هاي 256 براي ترکيب صدا و دسترسي اينترنت ارائه مي دهد و همچنين با سازمانهاي خبري در سرتا سر جهان معروف است. 
باند-: کاربر باند فرکانس در صنعت امروزه يک تعدادي از منافع را دارد. يک مزيت عمده مربوط به مصونيت از تضعيف باران است اگرچه سهيم کردن باند با تجهيزات مايکروويو زميني موجب مي شود که فرکانس يکساني براي هر ارسال ايستگاه زميني لازم است و در نتيجه تداخل باعث مي شود تا براي اجتناب ازتداخل يک عنصر کليدي براي ايستگاهها زميني باند ايجاد گردد بستگي به محدوديت هزينه فرکانس يکسان و سپر اقتصادها مايل به هزينه بالاي باند شبکه هاي نبودند که متعلق به پايانه کاربر راه حل ديگر اين مسئله وجود دارد. يکي از اين ها استفاده از فنون طيف گسترده بود تا تداخل را کاهش دهند مخابرات در نزديکي استوا با ساخت ايستگاه هاي زميني باند طيف گسترده تشکيل شد و بطور کلي 2000 تا از اينها قبل از اينکه مخابرات در نزديکي استوا به ورشکستگي برسد فروخته شدند از يک ديد فني فنون طيف گسترده زماني تداخل سيگنال هاي ماهواره مر بوط به باند باريک است خوب کار مي کند معمولا اين چنين موقعيتي در باند مايکروويو وجود ندارد و اين احتمالا موقعيت کمي را در نواحي استوايي بيان مي دارد. منابع رادر فن اوري طيف گسترده معرفي کرد هر چند که در سال 1986 قوانين را اصلاح کرد و اجازه استفاده باند گسترده را در اسباب وسايل پزشکي و علمي درباندهاي غير مجاز داد که به طور کلي فرصت جديدي توسعه را براي توسعه در وسايل بي سيم و مايکروويوي غيرمجاز فراهم کرد. پيش از اين صنعت اختصاص فرکانس در باندهاي فرکانس بالا باند تنها مسئله ماندني براي کاربردهاي زيادي بود بعد از 1980 تعدادي از کاربردها و اندازه يک باند خاص آنتن پايانه با روزنه بسيار کوچک دراندزه 4/2 شروع به کار کردند در طول اين فاصله زماني چهار شبکه راديويي قرار دادهايي را بستند و يک شبکه ماهواره اي ديجيتال براي ارتباط صوتي ديجيتالي ساختند. اين قسمت چگونگي در مدار قراردادن اينمارست وتست پشتيباني حمل بار تا سرويس را تکميل کنند تا اينمارست يک شبکه کنترل ماهواره بالابرنده را حمل کند در آماده سازي براي پرتاب نسل چهارم ماهواره ها حمل مي کند. آن چگونگي شکل بالا برنده را توضيح مي دهد يک سرويس کارآمد تر و در جهت آب و هوا را نتيجه دهد. بنابراين فراهم مشتري با اولين فرصت براي افزايش دادن عملکرد اتوماتيک و کاهش هزينه. 
اينمارست در سال 1979 به عنوان يک سازمان دولتي تاسيس شد هدف اوليه آن ايجاد ارتباطات بر مبناي ماهواره اي ايمن و قابل اعتماد کشتي به ساحل و ساحل به کشتي براي کشتي شامل کاربردهاي نجات و اضطراري بود. سرويس اينمارست شامل موبايل ايمني و ارتباطات هوانوردي گسترش يافت و اطلاعات کنوني که بيش از 50 درصد درآمد را بيان مي دارد و بقيه را مربوط به صوت است اکنون تقريبا 300000 پايانه جهاني کاربر اينمارست وجود دارد. در سال 1999 اينمارست خصوصي شده و مالکيت آن به تعدادي از اپراتورهاي مخابراتي در سرتاسر جهان واگذار گرديد. در دسامبر 2003 دو گروه خصوصي به طور مساوي اداره کننده و شرکاي اپکس و پرميرا اداره اينمارست را به دست گرفتند در سال 2000 يک مقاله به نام «پشتيباني شبکه: تجربه هاي اينمارست» معرفي کرد در اين مقاله اينمارست در دستيابي به کنترل ماهواره و در بخصوص مديريت پرتاب و نخستين شکل مداري براي نسل دوم و سوم ماهواره توضيح داده شده به پشتيباني زميني کنترل مدار تکيه خاصي شده بود. 
امکانات پشتيباني قراردادن اينمارست در مدار شامل 3 باند پلاريزاسيون آنتن هاي متحرک و ارسال دريافت با هم و تجهيزات باند پايه در ايستگاه سرويس از ايستگاه هاي زميني در ايتاليا در چين و در انگلستان کلمبيا ، کانادا و مرکز کنترل ماهواره در لندن ارائه مي گردد. عملکرد ايستگاههاي با نه ماهواره (چهار ماهواره نسل دوم و پنج ماهواره نسل 2) پشتيباني مي گردد. شبکه سراسري اينمارست به ماهواره با آنتن ها به طور محدود  متحرک (هفت تا در 3 محل بالا گفته شده بالا و دو تا در سايت چهارم در کانادا) اختصاص داده مي شود. دو سايت کمکي در نروژ با يک آنتن و در نيوزيلند با سه ماهواره وجود دارد. مرکز کنترل ماهواره در اداره مرکزي اينمارست در لندن با امکانات بسيار زياد در يک مکان جدا در بيرون لندن است به عنوان مرکز کمک عملکرد يک شبکه خطوط مخابرات ديتا/ صوت کرايه اي به ايستگاه هاي و به در لندن متصل مي گردد.
ارتقا اينمارست براي ناوگان نيروي نظامي 
در اين قسمت انعطاف پذيري: باند گسترده راه حل مخابرات موبايل يک  نقطه به در چند نقطه که دستورات نظامي آمريکا براي کارهاي ناوگان نيروي دريايي اتخاذ مي گردد و آن ايجاد شد تا 7*24 تماس را فراهم کند (با نرخ اطلاعات نامتقارن) تا ظرفيت مورد تقاضا را از هر کشتي در هر زمان در هر جا جهان تامين کند نيروي دريايي از فن آوري از سال 199 در کشتي ها استفاده مي کند. در سال قبل انتقال فرمانهاي نظامي به عنوان پشتيباني و کمک عمده نيروي دريايي آمريکا انجام مي شد از اطلاعات باند باريک و سرويس هاي صوتي از طريق سيستم ماهواره اينمارست براي انجام کار کشتي ها در سرتاسر جهان استفاده مي شد. و با نرخ اطلاعات بالا 128 استفاده مي شود پوشش سرويس در شکل 1 نشان داده مي شود (که يک ماهواره 142 براي سرويس درمارس 2002 آماده گرديد) 
اين سرويس در شبکه يک نقطه را به چند نقطه در هر ناحيه عمل مي کند. 
پايانه : از طريق پايانه هاي ماهواره اي کوچک و کم وزن قابل دسترسي است که پايانه هاي استاندارد قابل حمل هستند و در فضاهاي باز و بسته استفاده مي شوند سرويس باندگسترده جهاني اينمارست اولين سرويس مخابرات موبايل است که هر دو شکل صدا و اطلاعات باند گسترده را همزمان در يک سيگنال در يک وسيله قابل حمل در يک پوشش جهاني فراهم مي کند. اينمارست اجازه مي دهد تا ارتباط ميان يک موبايل و يک سيستم ديگر از طريق ماهواره انجام گيرد. 
اينمارست
اينمارست يک سيستم مخابراتي جهاني است که مزيت هاي فن آوري ديجيتال جديد را در زمينه مخابرات ماهواره اي موبايل گسترش داد اينمارست به عنوان جانشين بعدي سيستم آنالوگ اينمارست مي شود. 
سيستم: در مقايسه با اينمارست ، اينمارست استفاده از توان و پهناي باند ماهواره را بهبود بخشيد سرويس را به کاربران با هزينه بسيار کمتري با کميت و قابليت اعتماد بالا ارائه کرد. يک پايانه موبايل اينمارست اساسي مي تواند ارتباطات يک اداره خوب مجهز به تماس مستقيم تلفن کيفيت بالا فاکس گروه 3 تلکس و تماس سرعت بالاي 64 و 56 را فراهم کند يک مخابرات ديتا 6/9 همچنين قمستي از سرويس است ارتقا و اصلاح پايانه ها از طرف چندين سازنده براي کانال هاي ثابت چندتايي و کاربردهاي خاص ديگر آماده است از قبيل ارسال تصوير با تاخير و فشرده با استفاده ازسرعت بالا همانند همه سيستم هاي اينمارست اينمارست مزيت سرويس جهاني را دارد تلفن اينمارست مي تواند در آسيا آفريقا و خاورميانه با استفاده از نسل چهارم ماهواره هاي اينمارست انجام شد براي فراهم کردن کيفيت سرويس کاربران در سرتاسر جهان سيستم ماهواره ايريديوم براي انجام مکالمه از تعدادي مکانها در 24 ساعت روز و هفت روز هفته ارائه مي شود شبکه ماهواره ايريديوم قدرت سيگنال مورد نياز براي کاربران سرتاسر جهان را فراهم مي کند. 
1) موانع: براي بهترين عملکرد آنتن کاربر بايد قادر باشد که آسمان يکپارچه را تقريبا از 8 درجه بالاي افق بيند نزديکي ساختمانها بلند يا ساختمانهاي مشابه ، درختان، کوهها و... مي توانند عملکرد را کاهش دهند از اين جهت که آنها مسير سيگنال را آنتن تجهيزات و ماهواره ها مسدود مي کنند. داشتن يک ديد کاملا باز آسمان يک نقش بسيار مهمي را در اجرا حداکثر ايفا مي کند همانطور که ماهواره ايريديوم در طول آسمان از افق تا افق در طول يک تماس صوتي حرکت مي کند يک قاعده خوب آن است که همه موانع محيط بايد کمتر از اولين بلندي باشد که در طول بازوها و در زير اولين مکان در افق امتداد دارد توجه کنيد که عملکرد ايريديوم از محيط هاي طبيعي از قبيل ابر، مه ، باران، باد و دود مصون است. 

3)‌ تداخل : همه وسايل بي سيم شامل تلفن هاي ماهواره اي آماده براي تداخل (فرکانس راديويي) از وسايل الکترونيک ديگر هستند اين مسئله بخصوص زماني معلوم است که تعدادي آنتن و وسايل ارتباطي در نزديکي همديگر قرار دارند. 
علت تداخل : تعدادي از مشترکين با کمبود کيفيت سيگنال زماني که آنها در نزديکي پايانه هاي فعال اينمارست کار مي کند مشاهده مي کنند تواني که واحدهاي اينمارست مي فرستد مي تواند اثر توانايي واحد ايريديوم در کارکرد کيفيت يک تماس با صورت فلکي ماهواره را از بين ببرد. پايانه هاي اينمارست اغلب در محل هايي يکساني که مشترکين ايريديوم هستند همانند بندرگاه ها فرودگاه ها و بخصوص کشتي ها محل آنتن واحد اينمارست در ارتباط با آنتن واحد ايريديوم يک نقش مهمي را در تعيين درجه کاهش سيگنال که يک مشترک ايريديوم مي تواند انتظار داشته باشد که بدست آورد. همه واحدهاي ايريديوم آماده مستعد به اين تداخل هستند بدون توجه به نوع آنتني که استفاده مي کند. استعداد تداخل از يک پايانه اينمارست در همه پايانه کاربران توليد شده وجود دارد (تجهيزات مدل 9505 و 9500 شامل گيرنده- فرستنده باند) عموما مکالمه يک واحد ايريديوم با يک گوشي تلفن با استفاده از آنتن انتگرال يا هر واحد ديگر زماني که به يک آنتن خارجي وصل مي گردد و در 15 و 45 متري قرار مي گيرد يک پايانه استاندارد اينمارست بطور تجربي عملکرد را کاهش خواهد داد. منابع ديگري تداخل از قبيل واحدهاي گلوباراستار وسايل رادارو و ايستگاههاي ارتباطي مي توانند تداخل را براي واحدهاي ايريديوم فراهم کنند اما معمولا همانند پايانه هاي اينمارست به شمار نمي آيند. علائم تداخل : علائم تداخل اغلب شباهت دارند.به اين اتفاقي که رخ مي دهد زماني که يک تلفن ايريديوم با يک مانع در آسمان عمل مي کند تعدادي از اين علامل شامل: دريافت هيچ قدرت سيگنال قطع تماس از شکل انداختن صدا زماني که تداخل رخ ميدهد کلمه ايريديوم و علامت برج در صفحه گوشي 9505 پاک مي شود کلمه ايريديوم در صفحه گوشي تلفن 9500 حذف مي شود اما علامت برج راديويي در صفحه باقي مي ماند کاهش تداخل : کاهش سرويس در نتيجه تداخل واحد ايريديوم مي تواند با يکي هر دو راه حل زير بهبود يابد زياد کردن فاصله و حرکت دادن محور آنتن ايريديوم از منبع تداخل و استفاده از يک فيلتر ميانگذر و يک آنتن خارجي در تعيين محل مناسب براي نصب آنتن ايريديوم خارجي در يک محلي که آنتن هاي اينمارست همچنين نصب مي شوند مشخص مي سازد که آنتن ايريديوم در طرف ديگر يا پشت آنتن اينمارست يا بالا يا زير آن نصب شود. 
همچنين توجه کنيد که طول خط تغذيه (کابل اتصال واحد ايريديوم و آنتن) نقش مهمي را در عملکرد واحد ايفا مي کند. بعلاوه نصب محور آنتن ايريديوم دور از آنتن اينمارست نصب يک فيلترها ميانگذر ميان واحد ايريديوم و آنتن خارجي بهترين محافظت از تداخل وکاهش عملکرد را فراهم مي کند. استفاده از يک فيلتر ميانگذر که در زمان حاضر براي تنها نصب ثابت طراحي مي شود به طور قابل توجهي کل عملکرد پايانه ايريديوم را بهبود مي بخشد. با سرويس هوانوردي اينمارست در تماس با کل جهان هستيد صنعت دريانوردي استاندارد براي سالهاي بسيار از طريق راديو اينمارست آماده است. اينمارست يا : اينمارست و اينمارست به عنوان جانشين همديگر فرض مي شود در اين طرح يک بحث آزاد را براي نقطه نظراتي که طبيعي به نظر مي رسد بيان مي کنيم بانگاهي در کيفيت سرويس پوشش هزينه و اساس عملکرد براي هر سيستم به نظر مي رسد که اينمارست براي بيشترين کاربردهاي دريانوردي بکار مي رود زيرا در زير از يک نظريه استادي پيروي مي کنيم خواص نامبرده شامل پوشش همه جنبه هاي اين دو واحد نمي شوند هر دو اينمارست و اينمارست سيستم هاي ساخته شده خوبي هستند طراحي شده و تحت مديريت اينمارست هستند آنها از ماهواره ها و ايستگاهها زميني و آنتن ها و تجهيزات يکساني استفاده مي کنند کيفيت سرويس: اينمارست و از پروتکل هاي ماهواره اي متفاوتي استفاده مي کنند در چند ناحيه جهان دو و گاهي اوقات حتي سه ماهواره مي تواند همزمان ديده شود ايستگاه زميني موبايل اينارست در صورتي که ارتباط با ماهواره اول در يک دوره زماني قطع شود يک واحد منطق براي انتخاب يک ماهواره ديگر دارد. نوع خاص ايستگاه زميني موبايل اينمارست برنامه ريزي مي شود تا يک ماهواره را بر مبناي موقعيت حاضر جستجوکند اينمارست مي تواند با يک ماهواره ديگر ارتباط برقرار کند در حالي که اينمارست صبر مي کند تا ماهواره اول در ديد آن بعد از قطع تماس موقت باز گردد. پوشش هر دو سيستم از طريق ماهواره هاي يکساني عمل مي کنند طراحي آنتن و هزينه لينک پوشش حقيقي را مشخص مي کند يک طرح خاص يک آنتن اينمارست دريانوردي ماهواره در زاويه ارتفاع ْ15- را به کار مي گيرد تا علتش کشتي در درياي مواج را جبران کند آنتن اينمارست خاص تنها ماهواره در ارتفاع 30 درجه را به کار مي گيرد در نتيجه در ناحيه کيفيت در طول جغرافيايي 11 غربي و ْ120 شرقي و بيرون ْ50 شمالي/ جنوبي تعريف نشده است 
قيمت ها: قيمت هر 8 بايت ميان ايستگاه هاي زميني فرق مي کند اما در يک تعيين عمومي هزينه اينمارست براي 8 بايت دو تا 3 برابر بالاتر از اينمارست است البته زماني که پيام نوشتاري اينمارست شامل آن نشود اگر آن را در نظر بگيريم هزينه اينمارست 5 برابر گرانتر از مي شود آنتن اينمارست قديمي 5/2 تا 3 برابر گرانتر از آنتن اينمارست است اما اينمارست يک مفهوم ايستگاه زميني موبايل براي اينمارست به نام معرفي کرده است اساس عملکرد سازندگان مختلفي براي هر دو نوع ايستگاه زمين موبايل و همچنين مدل هاي مختلف آماده از هر سازنده وجود دارد. ممکن نيست که تفاوتهاي واقعي ميان اينمارست و اينمارست معين شود هر دو سيستم عملکرد معمولا دارند: آن ممکن است که پيامي بفرستي و گزارش موقعيتت خود را درخواست کني. 
موقعيت در بازه هاي از پيش تعريف شده گزارش مي شود. 
ترافيک سرويس هاي مخابرات از راه دور براي کشتي از سال 1982 بوسيله سازمان بين المللي دريانوردي ماهواره  اي اداره مي شود و کيفيت مکالمه ارسال اطلاعات تلکس و فاکس با کيفيت بالا ارائه مي کند. در ژوئن 1995 در حدود 11500 کشتي و پايانه هاي سيار از سرويسهاي اينمارست استفاده مي کردند در کنار آن ماهواره ها همچنين براي پيام هاي اضطراري فوري و امنيتي به تنها در دريا بلکه همچنين در خشکي و هوا استفاده مي شوند. اين لينک ها اثبات کردند که قابل اعتماد و باکيفيت بالا هستند بنابراين تقاضا براي اين لينک ها براي استفاده در کارهاي مخابراتي همچنين در خارج از زمينه ترافيک کشتي در حال توسعه است. 
اينمارست ماهواره هايي از آژانس فضايي اروپا ترنسپوندر دريانوردي در ماهواره هاي سازمان بين المللي مخابرات از راه دور ماهواره اي و ظرفيت ماهواره هاي مادي ست ماه و عموم ماهواره هاي کام ست را اجاره کرده است. اين ماهواره ها در مدار و در يک ارتفاع 36000 در بالاي استوا هستند بنابراين سرويس هاي اينمارست از ْ70 شمالي تا ْ70 جنوبي عرض جغرافيايي آماده هستند. 

ماهواره هاي نسل دوم منعلق به خود اينمارست هستند اولين نسل ماهواره که در 30 اکتبر سال 1990 پرتاب شد و در ناحيه اقيانوس هند سرويس مي داد. 

شبکه اينمارست سه جز دارد: 1- ايستگاه زميني موبايل: ايستگاه هاي زميني موبايل وجود دارند و پايانه هاي موبايل از قبيل کاربران در کشتي ها ، هواپيماها، و وسايل نقليه جاده اي 2- ايستگاه زميني در خشکي: اين ايستگاه هاي زميني اتصال ميان ماهواره ها و شبکه هاي مخابراتي ثابت برقرار مي کند 3- امکانات پشتيباني ماهواره و زمين: چهار ماهواره فعال وجود  دارد ايستگاه هاي شبکه کنترل سيستم اينمارست را کنترل مي کند و با ايستگاه زميني معين در خشکي ارتباط برقرار مي کند پايانه هاي موبايل با يک فرکانس 6/1 مي فرستند ماهواره سيگنال را به 4 تبديل مي کند و سيگنال را به ايستگاه زميني مورد نظر مي فرستد. سيگنال ها براي کاربران موبايل به اولين ايستگاه زميني ارسال مي شود ايستگاه زميني به ماهواره در فرکانس 6 مي فرستد ماهواره سيگنال را به 5/1 تبديل مي کند و به پايانه هاي موبايل مي فرستد. بستگي به عملکرد مورد نياز انواع مختلف پايانه ها موجود هستند پايانه هاي اينمارست از يک آنتن جهتي تمثيلي با تثبيت ژيروسکوپي با قطر کمتر از يک متر استفاده مي کند بسياري از پايانه ها در کنار تلفن و تلکس همچنين مخابرات ديتا و فاکس را ارائه مي کنند. مکالمه به عنوان يک سيگنال آنالوگ ارسال مي شود مخابرات ديتا از طريق کانال تلفن يک سرعت ارسال 2400 دارد. 
پايانه هاي سرعت بالا ديتا اينمارست مخابرات ديتا با يک سرعت ارسال 56 و 64 ارائه مي کند. با استفاده از اين پايانه مقادير زياد ديتا مي تواند ميان کامپيوترها در کشتي و ساحل رد وبدل کرد جانشين اينمارست پايانه اينمارست است آن از کد کننده ديجيتال صوتي 6/9 استفاده مي کند وصوت را همانند ديتاي ديجيتال ارسال مي کند مزيت آن يک بازه بيشتر استفاده کانال ارسال و هزينه کمتر ارسال است. 
پايانه هاي اينمارست همچنين سرعت بالا مخابرات ديتا 56 تا 64 ارائه مي کنند پايانه اينمارست ميکرو تنها چند کيلوگرم وزن دارد ودو شکل مخابرات ديتا را ارائه مي دهد اين پايانه تنها يک آنتن جهاني ساده و کوچک نياز دارد و سرعت ارسال 600 است پايانه ها در هر دو هم در دريا و موبايل در خشکي استفاده مي شوند پيام ها از يک ايستگاه ثابت در يک حافظ کامپيوتر ايستگاه زميني ذخيره مي شوند. سپس آنها به گيرنده موبايل يا گروهي از پايانه هاي موبايل ارسال مي شوند. همچنين در روش ديگر پيام ها قبل از اين که به مقصد ارسال شوند اول در حافظه کامپيوتر ذخيره مي شوند. درکنار اين دو روش مخابرات ديتا پايانه هاي اينمارست (اينمارست) مي توانند تنها گيرنده سرويس استفاده شوند. 
پايانه اينمارست همچنين مي تواند در داخل پوشش ناحيه اينمارست استفاده شود. ابعاد با پايانه اينمارست قابل مقايسه است سرويس ارائه شده تلفن ديجيتالي و فاکس 4/2 و سرويس ديتا هستند. ارسال فاکس و پيام هاي ديتا اختياري است اين پايانه همچنين براي استفاده در دريا و خشکي طراحي شده است هر پايانه اينمارست يک امکانات اضطراري دارد شبيه به يک دکمه اضطراري يا يک تعداد آژير کوتاه اين نشانه تقدم بيشتر در ترافيک اينمارست است وبه طور خودکار از طريق يک ايستگاه زميني به مرکز نجات ارسال مي شود در هلند اين مرکز گارد ساحلي است زيرا همه اين مراکز به همديگر متصل هستند هر  تماس اضطراري مي تواند به مرکز فرستاده شود که مسئول براي يک ناحيه معين است. زير بلاياي دريايي جهاني و سيستم ايمني که از سال 1992 فعال است پايانه اينمارست همه کشتي هاي دريانوردي را ملزم به استفاده از وسايل مخابراتي کرده است اخيرا سرويس هاي مختلف جديد با هم کمتر و پايانه هاي ارزان معرفي خواهدشد. اين پايانه ها براي موبايل زميني و کشتي هاي کوچک مي تواند استفاده شود. بخصوص در حمل و نقل اين سرويس هاي مفيد هستند موقعيت کشتي ها اطلاعات است که به يک مرکز در ساحل براي مثال شرکت کشتي راني فرستاده مي شود. براي تعيين اين موقعيت چندين سيستم مي تواند استفاده شود همانند لوران يا همچنين سيستم اينمارست مي  تواند اين چنين اطلاعاتي را فراهم کند و موقعيت اينمارست مي تواند به عنوان سيستم تکميلي استفاده شود سرويس ها در حال گسترش هستند و بزودي به کاربران ارائه خواهند شد براي نشان خطر اضطراري سيستم اينمارست توسعه يافته است اين سيستم هاي از ديده باني هاي کشتيراني اطلاعات علائم خطر و به ماهواره و به ايستگاه زميني موقعيت هاي اضطراري ارسال مي کند. است تا پيام هاي اضطراري را بفرستد و در يک همکاري آمريکا شوراي اتحاديه کانادا ، فرانسه توسعه يافته است سيستم از سال 1984 با پنج ماهواره در يک مدار قطبي در يک ارتفاع تقريبي 1000 عمل مي کند زمان مداري در حدود 100 دقيقه است اين ماهواره ها از مدر جستجو و نجات مدار هستند. يک عملکرد کامل نياز سيستم حداقل به چهار ماهواره نياز دارد زمانيکه چندين ماهواره کمتري آماده وجود دارد زمان تعقيب ديد باني دريا نوردي افزايش مي يابد موقعيت يک برج ديده باني با اندازه گيري تغيير شيفت داپلر فرکانس حامل ديده باني بوسيله ماهواره تعيين مي شود نکته ديگر جمع موقعيت گيرنده ماهواره به يک ديده باني و ارسال ديتاموقعيت به ماهواره است سيستم درسال 1998 با ماهواره هاي بود که سيستم را تشکيل داد اين ماهواره ها نمي توانند موقعيت برج ديده باني را تعيين کند و با ديتا موقعيت ديگر ارسال کنند پوشش تا عرض جغرافيايي ْ75 محدود مي گردد. 
سيستم طراحي شده تنها براي دريا بکار نمي رود.

تکلس بر روي راديو: سيستم تکلس بر روي راديو يک توسعه جديدي نيست بلکه با خواص بسيار مفيد و تدارکات مدرن است در اين سيستم تلکس که تلکس 5 بيتي را استفاده مي شود که بوسيله با دوت با يک سرعت ارسال 50 اختراع شده است اين سيستم تلکس کاملا اتوماتيک 5 بيت که بادوت با يک بيت قبل و يک بيت بعد که گسترش يافت اين بيت ها طوري انتخاب مي شوند که همچنين تا يک و 3 تا صفر در کد وجود دارد 7 بيت کاراکتر درگروههاي سه تايي با يک سرعت ارسال مي شوند گيرنده تعداد يک ها و صفرها را چک مي کند و (احتمال مي رود) کاراکترهاي دريافتي را به دست آورد. اگر تعداد آنها صحيح باشد سري بعدي کاراکترها با ارسال علامت کنترل درخواست مي شود اگر تعداد صحيح نباشد گيرنده يک ارسال مجدد کاراکترها را درخواست مي کند احتمال خطا با اين مد درخواست اتوماتيک تقريبا 
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 است. 
يک دوم ارسال بدون راهنماي است اين مدار تصحيح خطا مقابل استفاده مي کند بخاطر اين که ارسال بدون راهنمايي است آن ممکن نيست که موفقيت دريافت گروه کاراکترها را با يک سيگنال گزارش کند هرگاه بعد از ارسال يک تعداد گروهها قبلي تکرار مي شود. بازه تکرار به طور آماري در زمينه تماس مورد انتظار انتخاب مي شود گيرنده دوباره تعداد يک ها وصفرها را چک مي کند و اولين سري کاراکترها را با سري هاي تکرار شده مقايسه مي کند زماني که هر دو سري معيوب شوند يک خطاي کاراکتر بدست مي آيد. احتمال خطاي با اين مد تقريبا 
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 است. 
نام يک ترکيبي از به معناي دريا نوردي و تلکس مي باشد آن يک سرويس است که پيام از ساحل به کشتي ها ارسال مي شود اين پيام ها بر روي يک کاغذ درگيرنده چاپ مي شوند ارسال اين پيام ها همچنين از يک تصحيح خطاي مقابل همانطور که در توضيح داده شده استفاده مي کند همه فرستنده ها از فرکانس يکساني استفاده مي کنند بنابراين آنها پيام ها رادر يک دنباله  از پيس تعريف شده مي فرستند تنها در يک موقعيت اضطراري اين طرح استفاده نمي شود پيام وقتي فرکانس معين است ارسال مي شود فرکانس استاندارد است اما در نواحي استوايي تداخل و تضعيف زياد در باند فرکانس وجود دارد بنابراين از يک فرکانس بالاتري استفاده مي شود. در کشتي ها سيستم کاملا اتوماتيک عمل مي کند هر پيام بايک عنوان که نوع پيام را معين مي کند و يک دنباله عدد ارسال مي شود بنابراين يک پيام گم شده مي تواند آشکار گردد زماني پيام بدون خطا دريافت مي شود عنوان ذخيره شود بنابراين پيام يکسان دوباره ارسال شده دوباره چاپ نمي شود. مکالمه انتخابي ديجيتالي: سيستم مکالمه قابل انتخاب ديجيتالي مي تواند ميان کشتي و ايستگاه هاي ساحلي اما همچنين براي تلفن عمومي استفاده شود.  سيستم به عنوان يک سيستم هشدار تلفن بهبود يافته گسترش يافته است آن طراحي شده است که يک پيام آگاهي از خطر را به طور اتوماتيک با يک عملکرد ساده وبا درستي بالا بفرستد. پيام آگاهي از خطر حاوي تعيين هويت نوع اضطرار موقعيت کشتي زمان و کانال ارتباطي مورد نظر است تا پيام به کار رود. (تلفن يا تلکس) درزمين از يک فرستنده در يک باند فرکانس کوچک استفاده مي کند سيگنال مي تواند به طور انتخابي به يک کشتي يا يک گروه کشتي ارسال شود آن يک سيستم اتوماتيک است و براي 24 ساعته شبانه روز آماده است. آن از سمبل هاي 10 بيتي با 7 بيت اطلاعات و 3 بيت براي آشکار سازي خطا استفاده مي کند. يک سمبل مي تواند يک کاراکتر بلکه همچنين يک کلمه يا يک پيام ثابت را بيان کند سيستم مي تواند با فرکانس ها و سرعت هاي ارسال مختلفي بستگي به تداخل مورد انتظار و خواص انتشار استفاده شود. در باند فرکانسي (162-156) سرعت ارسال 1200 در باند (16-6/1) سرعت ارسال 100 است. 
هر سمبل بعد از ارسال 4 سمبل قبلي تکرار مي شود در پايان پيام کامل يک کاراکتر کنترلي پاياني ارسال مي شود در يک موقعيت اضطراري پيام 5 بار تکرار مي شود و سپس وسيله به يک مود دريافتي سوئيچ مي کند وبراي يک پيام تاييد صبر مي کند زماني که هيچ تاييدي دريافت نشد ارسال به طور اتوماتيک تکرار مي شود. اين دنباله ادامه مي يابد تا يک تاييد دريافت شود و يا تا وسيله بطور دستي خاموش شود. 
در اينمارست هوانوردي مي تواند با يک آنتن بهره پايين براي مخابرات ديتا به طور اصلي براي کارکرد عملياتي استفاده شود با يک آنتن بهره بالا ممکن است که مخابرات ديتا ديتاي صحبت کابين خلبان و تلفن مسافران را داشته باشيم آن همچنين ممکن است که به طور اتوماتيک مخابرات معمولي را بر سيستم همانند ارسال به طور متناوب موقعيت يا به طور اتوماتيک فرايند آب و هوا و اطلاعات فني چندين کانال صدا، فاکس مخابرات اطلاعات در سرعت بالاي 6/9 درهر جا در پرتو جهاني ماهواره هاي اينمارست را پشتيباني مي کند.
چندين کانال صدا و فاکس و در را با سرعت 8/4 که در هواپيمايي نظامي حمل و نقل و خطوط هوايي محلي با پايانه ارزانتر و کوچکتر به کار مي رود. 
کاربرد اينمارست : رمز نگاري (کد کردن اطلاعات) در اينمارست معرفي اين بخش کاربردي اطلاعات عمومي در چگونگي استفاده از ابزارهاي کد کردن اطلاعات با اينمارست را مي دهد. استفاده و محدوديت هاي کاربرد و مقايسه تعدادي از تجهيزات آماده را بحث خواهيم کرد.

کاربر براي کد کردن در کد کردن در ابتدا براي آژانس هاي دولتي در استفاده پايانه هاي اينمارست است اما آنها تنها مورد استفاده از ابزار آلات کد کردن نيستند. 

در يک توسعه بازار رقابتي که جاسوسي صنعتي يک واقعيت است همکاري هاي بيشتر و بيشتر نيازمند است تا مخابرات صوتي و ديتا از استراق سمع محافظت کند. اين سيستم ها بر مبناي سخت افزار خاصي هستند و مي توانند صدا و يا ديتا را رمز نگاري کنند هنگامي که بالاترين سطوح رمزنگاري همه را تنها سطوح معين دولتي در انحصار خود دارند سطوح پايين ترعملکرد با سخت افزار يکسان براي عموم آماده است. استفاده از ابزار آلات رمزنگاري با پايانه هاي اينمارست مشکلات توليدي دارند و نيازمند نرم افزارهاي درجه بالا در هر دو ايستگاه زميني و تلفن هاي ماهواره اي هستند. 
چه چيزي بايد انتظارت داشت؟ تجهيزات رمزنگاري مخصوصا توسعه يافته اند در خطوط زميني رسمي (آنالوگ يا ) کار کنند استفاده از اين چنين تجهيزاتي با پايانه هاي اينمارست تعدادي اعتراضات را در نتيجه تاخير و محدوديت پهناي باند را بيان مي دارد. اينمارست و پهناي باند بالاتر يک تحويل بيشتر براي وسايل رمزنگاري بيشتري را حل کرد اما هنوز مسائلي براي يکي باقي است ما در آزمايشات خودمان با تعدادي از معروفترين سيستم هاي رمز نگاري و تعدادي از جديدترين اهداف آنها را بيان مي کنيم. 
تست تجهيزات ما تجهيزات زير را شرح مي دهيم: اين سيستمها با شرکت هاي بوسيله آژانس امنيت ملي آمريکا براي استفاده دولت آمريکا ساخته شدند اما تعدادي از آنها در در شکل سطح رمز نگاري پايين تر قابل صادرات هستند. ماهمچنين وسيله رمزنگاري 2000 را شرح مي دهيم که کاملا آماده براي عموم است 
اين تلفن امنيتي در آمريکاي شمالي بسيار معروف است و تعدادي از سطح رمزنگاري براي صادرات آماده هستند. 

با وجود اين که اين حقيقت که توليد آن متوقف شده است آن هنوز براي سالهاي بسيار استفاده مي شود ارسال امنيتي ديتا و فاکس و صدا را فراهم مي کند. 
با استفاده از اينمارست 1/3 صداي 64 کاناله شما مي توانيد به 6/9 مکالمه امنيتي بدون هيچ گونه ارتقاء سيستم تلفن ماهواره يا ايستگاه زميني دست بيابيد. آن حتي ممکن است که مکالمه امنيتي تلفن ماهواره اي- تلفن ماهواره اي را بدهد تعدادي از چيزهايي تقريبا غير ممکن است در است. 

مکالمه امنيتي با کيفيت تراز يا هستند. 
واحدهاي ديتاي امنيتي در آمريکاي شمالي بر روي خطوط استفاده مي شوند اين واحدها مي توانند با اينمارست استفاده شوند همانطور که با اينمارست استفاده مي شوند اين وسيله رمزنگاري گمان نمي شود. 

که براي صادرات در خارج آمريکاي شمالي آزاد باشد. 

تلفن امنيتي جانشيني براي است. آن يک تلفن براي صوت ، فاکس و ديتا است و همچنين همانند است. اين واحد هنوز در انحصار دولت آمريکا و کانادا است و تنها آنها استفاده مي کنند اما يک طرح قابل صادرات آن طراحي مي شود. بسيار گمراه کننده و احتمالا امنيتي ترين تلفن در جهان است.
هر اين يک انتشار با دارد زيرا سيگنال توليد شده توسط اينمارست دقيقا يک خط زميني منظم است اين وسيله رمزنگاري کاملا آماده عموم و قابل صادرات است آن در خط تلفن منظم کار مي کند و کاملا در اينمارست و کانال صدا و سنت شده است. 
مکالمه ، فاکس و ارسال ديتا امنيتي رابرعهده دارد آن همچنين فايل هاي رمز را در روي کامپيوتر شما و ضميمه ايميل ذخيره مي کند نتيجه- استفاده از ابزار رمزنگاري با از هر پايانه اينمارست ديگر آسانتر است يک پهناي باند بزرگتر و يک کانال امنيتي باکيفيت بالاتر فراهم مي کند آن همچنين ارتباط امنيتي ميان تلفن ماهواره اي تلفن ماهواره اي ايجاد مي کند. انتخاب وسيله رمزنگاري به محل و شايستگي استفاده وسيله معين بستگي دارد. به آساني در دسترس است و انحصاري ترين است. 
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